

其实很多虚拟产品都是不错的：

www.shtaif.com <http://www.shtaif.com>

其实很多虚拟产品都是不错的：

扬帆云仓-----实测！主动暴利项目，纯粹日入300元（嫌少的右上角）客服微信：yfyc1688

前言：

2017行将过去，扪心自问，兄弟们都赚了几许钱？能否能给自身和家人一个顺心的交待？间隔2018年过年还有两个多月，踏上回家的旅途之前，能否值得我们再搏一把？

（一个小兄弟11月12下手操作这个项目，时期吃了两天鸭蛋）

注释

行家好，我是木薯，机缘巧合进入这个行业，在网络这条路上，已经误打误撞了十几个年头。此日谨以自身不算完满的阅历经，以及一个过得去的主动化获利项目，献给那些正在守业路上的友人们。

网赚也有悲欢离合，你确定要入坑？

生在这个互联网强盛起色的年代，网上有这么多获利的机遇，我想行家该当学会感恩。即使你不是半路削发，如故没关系通过各种方式在网上小赚一笔，哪怕是开一个淘宝小店，亦或是帮他人刷几个小信誉，学会久久热在线获取网址。乃至拿起手机下载几个iphone app也能搞到钱，可能钱斗劲少，但至多你体验了网上获利的感到；当然，借使不够行运，打字员、挂机、常常彩恐怕资金盘等一些灰色项目也会给你致命一击：要明晰，不止网赚的门槛在下降，恶徒亦是如此！

在过去，这些都是不可联想的，想知道产品。没有经验技术在网不可能赚到钱，网络犯科也主要集结在黑客范畴，很多名词看待当前的网赚人都是生疏的：

在过去，除了私服、游戏职业室等一小撮偏门项目之外，支流的网赚形式都是搭建网站，然后通过seo等方式把流量做起来，未了投放广告联盟的广告杀青盈利这种老路子，学会不错。广告形式也斗劲繁多，最早是sp，其后是cpc、cpa、cps这些，由于那时国际的广告联盟数量不算多，信誉也不是太好，大局限网赚人都会做国外的广告联盟，国外联盟的收款方式，很多人一辈子可能都接触不到，像Google、亚交这些国外的联盟，晚期收款，都是收外汇支票，还要去银行托收，固然其后支出方式陆续维新，也不过是西联汇款、Payoneer卡这些，推断听说过的人也寥若晨星，不像当前很多项目一个微信、支出宝就搞定了，mianfeizhibojianmeinshipin//507.html。赚美元这种事情，目前已经很少产生在网赚新人的世界里了。

Google排名就没得说了

借使这些项目你都没有做过乃至没有听说过，那也不要缺憾，由于它们都饱含心酸和泪水，2011年的时候我GoogleAdSense由于有效点击过多，一万六千多美金的老账号被K掉；12年头，我百度联盟又由于一个黑客的歹意点击而被停了分账权限，7万多元的支出被解冻无法提现，一气之下我将手里的网站悉数卖掉。假使还有搜狗等一些二三流广告联盟没关系拣选，我还是裁夺从此不在操作此类项目，cpc广告联盟已经不值得迷恋了。

拥抱暴利，听说sexoquene.tv韩国少女。技能更紧张获利

卖光网站之后的一段时间里，我一直在网下游荡，做一些零散的网赚小项目，固然不及联盟支出多，但是斗劲自在，也有更多的时间去考虑一些题目。在这时期我逐渐认识到，过去这些年里我操作的所有支流网赚项目，不论是sp、cpc、cpa还是cps，它们的单价都很少胜过100块，大局限都在10元以下，像cpc单价乃至唯有几毛钱-----这些年事业一直没有太大起色，症结公然在这里。我决心改革思绪，走暴利门路，用最短的时间，赚最多的钱。

网上暴利项目不少，其中最暴利的，是黑产、菠菜、资金盘这些见不得光的，都是些胆小不要命的在玩，很明确不适合我们这种醇厚孩子....项目要暴利，也要清洁拖拉，不能为了挣俩钱惹一身骚。本着这个大纲，退而求其次，我陆续操作了一系列平民化的暴利小项目。

1.拥抱暴利之“泡妞秘籍”

2013年头，网上出生了一套泡妞神作，在此基础上，衍生出了很多版本，其中斗劲有代表性的是鼎鼎台甫的“坏男人三部曲”，那时秘籍售价298元。36微拍宅男视频。这是中国互联网历史上初次产生编制化的泡妞教程，包罗了从追求同性到啪啪技巧的全套教学，不测风行网络。秘籍没有本钱，成本不问可知！这是行家心照不宣的隐私！

“坏男人三部曲”这个名字是谁想出的，已经无从查证，只明晰一问世就被各路大神争相复制，各种官网满天飞，我天然也不会错过这个机遇。我通过大V转发、竞价等方式跋扈擢升曝光率，合作订单编制24小时全主动发货，最高时月支出20万+。

正路途径已经不少赚了，但还是有贪婪的赚客把广告投放到X站，为了不惹困苦，我拣选松手这个项目。时至本日网上还有很多人在兜售这套教程，乃至增加了很多新形式，看看免费观看啪啪视频软件

不过售价普遍低于100块，还有人几块钱就卖，已经毫无暴利可言...

2.拥抱暴利之“CPA寂静装置”

今飞有专门看美女视频软件 溪比

CPA是我斗劲恶感的一种广告形式，价钱低还扣量，有专门看美女视频软件。根蒂搞不到几个钱，CPA广告联盟也基本都是三流网络公司在运营，信誉仓皇不行。2013年前后，金山猎豹等几家一手CPA联盟上线，官方间接结算，完全处分了小联盟扣量的题目，不过我永远提不起兴致，由于CPA绝不止这一点题目：有几小我会事出有因去下载一个自身完全不必要的软件？况且这还不够，装置完还要激活才算数....所以cpa的乐成率是额外额外低的，低到蛋疼！

2013年中的某一天，新出的有福利的直播app。为了看某网站的小电影，特地下了个公用播放器。装置完后，电脑桌面凭空产生了几个“渣滓”软件，经过了解装置文件发现，从来这是诳骗了一种寂静装置技术：我装置A软件时，它会偷偷把B、C、D、E...等软件也植入到我的电脑上，紧张将支出缩小了N倍....这么流氓的创意，已经无法做出评价！很明确，这位高手把CPA从一个渣滓项目，看

着很多。制酿成了一台提款机。于是顺着高人的思绪，我的寂静装置包也很快问世了，只是尤其流氓一些，一次装置附送20+软件，铺满半个桌面，由于一些软件和编制图标靠的很近，总有几个会被不仔细激活....

至于我的执行方式，纯粹粗莽：间接找小CPA联盟投放我的寂静包，这样只必要支出一份广告费，就没关系得到至多几倍的报答。靠着cpa寂静装置技术，免费直播啪啪软件下。当月支出就冲破50W，无法这些收费的杀软太牛逼，很快各种阻拦，久久热在线获取网址。不得不三天两端跟着进级寂静包，手慢了几天都要喝东南风。

CPA寂静总共玩了不到两个月，半个网赚圈子都明晰了。由于是主动装置，软件激活后使用率不高，广告主的广告费打了水漂，一些联盟下手点窜规则，央求条件激活后必需有一段时间的使用，明确这个很难做到，再玩也没多大要思了。当然，即使是此日，网上也如故有人在叫卖这项早已过时的技术，无非是为了忽悠几个小白，骗俩钱花花，行家当做一个笑话就得了。

3.拥抱暴利之“虚拟产品”

2013年是我脱离网站获利的第一年，也是收成颇丰的一年，绝不单仅是建立了几个暴利小项目，而是遇到了它：虚拟产品，一个真正值得长久周旋的网赚项目，纯粹至极，却合理合法永不过时！

（一）虚拟产品--无处不在的“无本生意”

所谓“虚拟产品”，就是指小吃技术、视频教程、练习原料、网赚项目这些（不包括话费、点卡之流）。注意到这个产业，还要谢谢“泡妞秘籍”，由于它是很多虚拟产品卖家店里的常客。行家都明晰，虚拟产品是额外暴利的，由于它险些没有什么本钱，免费观看啪啪视频软件。一份原料，没关系复制复制再复制，就像一台印钞机，你每一次复制都是印刷钞票。

这几年网上有不少人在贴吧、微信乃至淘宝卖小电影，紧张狂赚几十万、几百万，这些东西有本钱吗？完全没有！当然，这个是违法的，早晚有牢饭吃。我们网上获利，遵纪遵法很重要，在线视频播放免费视频。在线美女聊天视频直播。不能只看现时利益。其实除了打擦边球，正路的虚拟产品，成本也极为可观。上面以淘宝小吃技术为例，我们看一下究竟有多暴利。

行家没关系看一下，价钱乘以销量（淘宝默许显示月销量），一个抢手宝贝一个月进账几千块到万把块还是没啥题目的，有这么三五五个爆款，小日子就很舒服了。借使有这么三百个、五百个呢？有

的淘宝卖家不做任何执行，不刷单不冲量，只是上传几百种宝贝放在那里睡大觉，没有任何爆款，每个月都没关系紧张进账几千块！

除了小吃技术，其实很多虚拟产品都是不错的：

他们的销量和支出，比小吃技术乃至要更多，一个爆款乃至能月入十万！近似的行业和关键词太多，我就不逐一罗列了。究竟有多获利，行家都一清二楚。像这些热搜的产品，只须你有资源，都不愁卖，由于买家的集体实在是太庞大了，一个关键词每天都要被上万人征采，循环不息，财源滚滚。事实上啪啪免费播放器手机版。

现实上，远不止于淘宝，就像我们网购，没关系有很多拣选，“虚拟产品”亦是如此！淘宝之外，如故是一片蓝海，乃至交往更为活动：

在线视频播放免费视频

鼎鼎台甫的网易云课堂，这些录制的视频教程，一套没关系紧张赚到几百万，淘宝刹时相得益彰，而这不过是冰山一角而已....存在于互联网各个角落的藏匿交往，已经远远无法统计！

看完这些，我们只能感慨，这钱太好赚了！你，也想赚吗？而摆在现时的题目是，这些虚拟产品究竟从何而来？

（二）耗时三年！集齐万种虚拟货源

虚拟产品的暴利不问可知，有专门看美女视频软件。但是想吃这碗饭，你要有靠谱的货源才行，总不能到网上东拼西凑一点拿去卖：谁都不是傻子，你能找到的，他人也能找到，要是有用就不会再花钱买了！有价值的虚拟产品，你看免费观看啪啪视频软件。是不可能百度到的.....

靠谱的虚拟货源从哪里来？最间接的方法就是：买，间接从专业卖家手里买过去，名副其实！

但是虚拟产品是很寻常的，有不计其数种，其中一些还很贵，几百块的也很罕见，采办其中一小局限推断很多人就要败尽家业了！所以，独一无二可行的形式，就是一边卖，一边买，现实上我的就是这么一路过去的。

2014年过年刚过，我就下手采办虚拟产品，时至本日如故乐此不疲。三年多的时间里，虚拟产品给我带来了源源不绝的支出，也促使我陆续追加投资，目前已经囤积了上万种触及各个行业的虚拟货源，我不知道夫妻视频,真人真事。搭建起了一座庞大的虚拟产品仓库。

由于资源数量过多，价值不菲，为了防范同行歹意采集，我们特地把资源加密存在在任职器上，并且建立了一个客户端软件：只必要登录软件，就没关系随时下载任职器上的任何虚拟产品；有新的虚拟产品进入仓库时，会主动指挥，第一时间操作获利！

这个思绪并不纷乱，推断不少人都有过近似的想法，只须舍得砸钱，看看尺度大的直播app有哪些。谁都没关系制造出这样一个仓库，算不上什么亮点！当然了，作为一个资深网赚人的作品，奈何可能唯有“仓库”这么纯粹！现实上，这款软件还有一个更屌的功效-----请注意右上角那个叫“主动获利”的栏目，它会教你把“虚拟产品主动获利”玩的明明白白：

2016年和2017年两年，我先后组织了7期虚拟产品主动化获利培训，取得了极好的成绩，曾有老手学员当天就做到了30多个订单。按照这7期培训累积的经验，我们在软件里，学会其实很多虚拟产品都是不错的：。特地开设了 this 栏目，解说如何在不同平台玩转“虚拟产品主动化获利”-----主动引流、主动发卖、主动发货，借使无机遇成为软件用户，请记得刻意阅读练习！

“主动获利”就够了吗？恐怕还不够！我们软件还提供更多获利路子：

乐秀直播下载

软件特地开设了一个“网赚营销”栏目，为用户提供高端网赚项目，这些项目不单能卖低价，用户自身也没关系操作，除了卖“虚拟产品”，还没关系有更多支出源泉！像这两年大热的自媒体、直播、微信淘宝客等一些网赚项目，在这里都没关系下载到，再也不消去参与那些高贵的培训了。

据不完全统计，软件有至多三分之一的用户，是为了这个栏目而挑选采办软件！平日网上动辄售价上千元的网赚教程，居然这么纯粹就能下载到，有谁会拒绝呢！

以上就是此日我要推举给行家的项目---虚拟产品。一个没关系完全束缚双手的超屌项目：你下班时、走路时、开车时、睡觉时乃至啪啪时，都会有源源不绝的支出。试问还有比这个更爽的吗？信不信？人一旦熏染上这种项目，就很难自拔，听说朴妮唛最火视频完整版。纵使减肥药这些成本惊人的保健品也不能再激起你丝毫兴致：进货，囤货，打包，发货，这种每一步都必要人为参与的无趣发卖形式奈何能和全主动获利的“泡妞秘籍”们一概而论！

（三）带走你的专属软件，封闭主动化获利之旅

虚拟产品上手额外容易，只需纯粹的准备，就没关系获利了。当然，借使能具有一款我们的软件，合作软件提供的主动发货技术和强健的虚拟货源支撑，无疑将封闭一段奇妙的网赚旅程。

网上每天都有很多新的虚拟产品出生，也陆续有人为它们买单。我一小我赚不完世界上所有的钱，所以我希望与一局限有执行力的友人，对于乐秀直播下载。共享这个软件，行家一起获利！当然，我会适宜收取一点费用，来分担仓库陆续扩容的本钱...不过请宁神，这个价钱必定是额外合理的、所有人都能经受的。

当然了，仅仅能经受还是不够的，一些客观条件也可能成为你具有软件的障碍。固然软件使用额外纯粹，但有些题目还是必要提早说明的：看看其实很多虚拟产品都是不错的：

首先，客户端是pc软件，你必要有一台能够上网的电脑技能一般使用；

其次，你必要有纯粹的电脑基础，比方装置软件、注册账号这些，借使这种纯粹的技术都不会，不推举你到网上讨生活，再好的软件也力所不及。

我自信软件不存在不会使用的状况，但当前很多人抱着一部手机就要搞网赚，此项目表示力所不及！后期准备必需用到电脑，哪怕去网吧也没关系；当然，由于后头的职业悉数主动化，这时候一部手机足矣！

借使你能知足以上纯粹央求条件，那么您只差一套软件，就没关系紧张在网上获利了。软件也不贵，乐秀直播下载。少抽几包烟、少搓几把麻应付够了！必要强调的是，软件为年付，这样用户义务小，也是我们络续给仓库增加新产品的动力；借使你想一次性买断，那价钱恐怕不会太友爱，我们目前也没有这个希望。

[转载]郑州源耀电子科技有限公司.有专门看美女视频软件 司骗

软件的价钱是399元一年，一口价，虚拟。不讲价，不议价。

软件的采办方式（扫码付款，主动发货，支撑微信、支出宝、京东等）

采办方式：ShopProduct-.html

（恐怕扫下方二维码）

（付款乐成后，主动弹出:软件下载地址+一年充值码）

拿到软件后，装置注册，用你的充值码充值即可一般使用，充值码有效期为一年（充值后下手计时）。

不会扫码的，没关系间接加

客服

恐怕微信：yfyc1688举办采办；

还有什么不明白的题目，没关系随时问我。

间隔2018农历新年还有不到三个月，回程前，能否要再搏一把，我想你已有了答案。借使已经准备好了，那就行径起来吧！

事实上其实

都是

其实很多虚拟产品都是不错的：

gofair自诞生之日起，就决定了他在商业和技术方面的优势，投资来自多家风投（包括谷歌），技术团队成员主要来自Youtube、vimeo的资深工程师。公司注册于开曼群岛，目前在美国加州硅谷运营。Gofair的强项是无广告视频储存播放、自动翻译成100多种语言；这两个目前都是市场热点，因此颇受跨国企业甚至中小企业的青睐；目前Gofair会员以机电设备类为主，但其实多语言视频营销适合任何需要全球推广的行业，因此市场潜力巨大。当被问及gofair对传统B2B的威胁时，Gofair发言人表示：B2B的全球市场容量并不大，不超过20亿美元/年的产值；正如gofair的全名globalonlinefair（全球在线展会）所表达的那样，gofair真正目标并非B2B，而是全面取代传统展会，展会的全球产值（包括其引发的餐饮、住宿、旅行、物流、搭建等费用）很可能高达1000亿美元/年。目前只有两个障碍在阻挠着Gofair全面取代展会的进程：1）会员的UGC能力：，也就是说会员对原创优质视频的制作能力，这方面其实已经比5年前得到了很好的改观。欧美企业会员在UGC方面能力较强，但现在不少来自亚洲的企业会员的UGC能力也在大幅提升，经常可以看见来自中国或印度的会员打造了一个很不错的gofaironline booth，视频精度和品质也在迅速进步。2）裸眼VR的普及问题：，VR是取代传统的关键！现在就看VR何时能突破各项技术难点。当VR变得更加：简单----如不再需要任何笨重的VR眼镜时，普及----当只需用手机就可以拍摄VR时，效果----当VR的效果完全可以媲美真实展会的效果时事实上，包括谷歌、facebook在内的众多互联网公司，都在加紧研发VR产品，技术上的突破只是一个时间的问题。无广告视频三剑客,多语种建站三剑客,外贸SEO三剑客,油管营销三剑客,SNS营销三剑客,外贸B2B三剑客,谷歌系gofair,国际外贸gofair,社群营销三剑客,阿里谷歌gofair,阿里出口通gofair,外贸老司机gofair,外贸免费三剑客,视频水印gofair,海外推广三剑客,外贸秘诀三剑客,邮件群发gofair,站外引用gofair,谷歌视频三剑客,谷歌权重三剑客,linkedin三剑客,海外外链三剑客,谷歌外贸三剑客,多语种外贸gofair,谷歌外链gofair,外贸客户三剑客,短视频推广gofair,精准邮件gofair,谷歌关键词三剑客,广交会效果gofair,外贸神器三剑客,facebook谷歌gofair,外贸免费gofair,扬帆云仓-----实测！自动暴利项目，简单日入300元（嫌少的右上角）客服微信：yfyc1688,前言：,2017即将过去，扪心自问，兄弟们都赚了多少钱？是否能给自己和家人一个满意的交待？距离2018年春节还有两个多月，踏上回家的旅途之前，是否值得我们再搏一把？（一个小兄弟11月12开始操作这个项目，期间吃了两天鸭蛋）正文大家好，我是木薯，机缘巧合进入这个行业，在网络这条路上，已经误打误撞了十几个年头。今天谨以自己不算完美的经历，以及一个过得去的自动化赚钱项目，献给那些正在创业路上的朋友们。网赚也有酸甜苦辣，你确定要入坑？,生在这个互联网蓬勃发展的年代，网上有这么多赚钱的机会，我想大家应该学会感恩。即使你不是科班出身，依然可以通过各种方式在网上小赚一笔，哪怕是开一个淘宝小店，亦或是帮别人刷几个小信誉，甚至拿起手机下载几个app也能搞到钱，可能钱比较少，但至少你体验了网上赚钱的感觉；当然，如果不够走运，打字员、挂机、时时彩或者资金盘等一些灰色项目也会给你致命一击：要知道，不止网赚的门槛在降低，坏人亦是如此！在过去，这些都是不可想象的，没有经验技术在网上不可能赚到钱，网络犯罪也主要集中在黑客领域，很多名词对于现在的网赚人都是陌生的：在过去，除了私服、游戏工作室等一小撮偏门项目之外，主流的网赚形式都是搭建网站，然后通过seo等方式把流量做起来，最后投放广告联盟的广告实现盈利这种老路子，广告形式也比较单一，最早是sp，后来是cpc、cpa、cps这些，由于当时国内的广告联盟数量不算多，信誉也不是太好，大部分网赚人都会做国外的广告联盟，国外

联盟的收款方式，很多人一辈子可能都接触不到，像Google、亚交这些国外的联盟，早期收款，都是收外汇支票，还要去银行托收，虽然后来支付方式陆续革新，也不过是西联汇款、Payoneer卡这些，估计听说过的人也寥寥无几，不像现在很多项目一个微信、支付宝就搞定了，赚美元这种事情，目前已经很少出现在网赚新人的世界里了。如果这些项目你都没有做过甚至没有听说过，那也不要遗憾，因为它们都饱含心酸和泪水，2011年的时候我GoogleAdSense因为无效点击过多，一万六千多美金的老账号被K掉；12年初，我百度联盟又因为一个黑客的恶意点击而被停了分账权限，7万多元的收入被冻结无法提现，一气之下我将手里的网站悉数卖掉。尽管还有搜狗等一些二三流广告联盟可以选择，我还是决定从此不在操作此类项目，cpc广告联盟已经不值得留恋了。拥抱暴利，才能更轻松赚钱卖光网站之后的一段时间里，我一直在网上游荡，做一些零散的网赚小项目，虽然不及联盟收入多，但是比较自由，也有更多的时间去思考一些问题。在这期间我逐步意识到，过去这些年里我操作的所有主流网赚项目，不管是sp、cpc、cpa还是cps，它们的单价都很少超过100块，大部分都在10元以下，像cpc单价甚至只有几毛钱-----这些年事业一直没有太大起色，症结竟然在这里。我决心转变思路，走暴利路线，用最短的时间，赚最多的钱。网上暴利项目不少，其中最暴利的，是黑产、菠菜、资金盘这些见不得光的，都是些胆大不要命的在玩，很显然不适合我们这种老实孩子....项目要暴利，也要干净利索，不能为了挣俩钱惹一身骚。本着这个原则，退而求其次，我陆续操作了一系列平民化的暴利小项目。

1.拥抱暴利之“泡妞秘籍”2013年初，网上诞生了一套泡妞神作，在此基础上，衍生出了很多版本，其中比较有代表性的是大名鼎鼎的“坏男人三部曲”，当时秘籍售价298元。这是中国互联网历史上首次出现系统化的泡妞教程，囊括了从追求异性到啪啪技巧的全套教学，意外风靡网络。秘籍没有成本，利润不言而喻！这是大家心照不宣的秘密！“坏男人三部曲”这个名字是谁想出的，已经无从查证，只知道一问世就被各路大神争相复制，各种官网满天飞，我自然也不会错过这个机会。我通过大V转发、竞价等方式疯狂提升曝光率，配合订单系统24小时全自动发货，最高时月收入20万+。正规途径已经不少赚了，但还是有贪心的赚客把广告投放到X站，为了不惹麻烦，我选择放弃这个项目。时至今日网上还有很多人在兜售这套教程，甚至增加了很多新内容，不过售价普遍低于100块，还有人几块钱就卖，已经毫无暴利可言...2.拥抱暴利之“CPA静默安装”，CPA是我比较反感的一种广告形式，价格低还扣量，根本搞不到几个钱，CPA广告联盟也基本都是三流网络公司在运营，信誉严重不行。2013年前后，金山猎豹等几家一手CPA联盟上线，官方直接结算，彻底解决了小联盟扣量的问题，不过我始终提不起兴趣，因为CPA绝不止这一点问题：有几个人会无缘无故去下载一个自己完全不需要的软件？况且这还不够，安装完还要激活才算数....所以cpa的成功率是非常非常低的，低到蛋疼！2013年中的某一天，为了看某网站的小电影，特意下了个专用播放器。安装完后，电脑桌面凭空出现了几个“垃圾”软件，经过分析安装文件发现，原来这是利用了一种静默安装技术：我安装A软件时，它会悄悄把B、C、D、E...等软件也植入到我的电脑上，轻松将收入放大了N倍....这么流氓的创意，已经无法做出评价！很显然，这位高手把CPA从一个垃圾项目，打造成了一台提款机。于是顺着高人的思路，我的静默安装包也很快问世了，只是更加流氓一些，一次安装附送20+软件，铺满半个桌面，因为一些软件和系统图标靠的很近，总有几个会被不小心激活....至于我的推广方式，简单粗暴：直接找小CPA联盟投放我的静默包，这样只需要支出一份广告费，就可以获得至少几倍的回报。靠着cpa静默安装技术，当月收入就突破50W，无奈这些免费的杀软太牛逼，很快各种拦截，不得不三天两头跟着升级静默包，手慢了几天都要喝西北风。CPA静默总共玩了不到两个月，半个网赚圈子都知道了。因为是被动安装，软件激活后使用率不高，广告主的广告费打了水漂，一些联盟开始修改规则，要求激活后必须有一段时间的使用，显然这个很难做到，再玩也没多大意思了。当然，即便是今天，网上也依然有人在叫卖这项早已过时的技术，无非是为了忽悠几个小白，骗俩钱花花，大家当做一个笑话就得了。

3.拥抱暴利之“虚拟产品”2013年是我脱离网站赚钱的第一年，也是收获颇丰的

一年，绝不仅仅是开发了几个暴利小项目，而是遇到了它：虚拟产品，一个真正值得长期坚持的网赚项目，简单至极，却合理合法永不过时！，（一）虚拟产品--无处不在的“无本生意”，所谓“虚拟产品”，就是指小吃技术、视频教程、学习资料、网赚项目这些（不包括话费、点卡之流）。注意到这个产业，还要感谢“泡妞秘籍”，因为它是很多虚拟产品卖家店里的常客。大家都知道，虚拟产品是非常暴利的，因为它几乎没有什么成本，一份资料，可以复制复制再复制，就像一台印钞机，你每一次复制都是印刷钞票。这几年网上有不少人在贴吧、微信甚至淘宝卖小电影，轻松狂赚几十万、几百万，这些东西有成本吗？完全没有！当然，这个是违法的，早晚有牢饭吃。我们网上赚钱，遵纪守法很重要，不能只看眼前利益。其实除了打擦边球，正规的虚拟产品，利润也极为可观。下面以淘宝小吃技术为例，我们看一下到底有多暴利。大家可以看一下，价格乘以销量（淘宝默认显示月销量），一个热门宝贝一个月进账几千块到万把块还是没啥问题的，有这么三五个爆款，小日子就很舒服了。如果有这么三百个、五百个呢？有的淘宝卖家不做任何推广，不刷单不冲量，只是上传几百种宝贝放在那里睡大觉，没有任何爆款，每个月都可以轻松进账几千块！除了小吃技术，其实很多虚拟产品都是不错的：他们的销量和收入，比小吃技术甚至要更多，一个爆款甚至能月入十万！类似的行业和关键词太多，我就不一一列举了。到底有多赚钱，大家都一目了然。像这些热搜的产品，只要你有资源，都不愁卖，因为买家的群体实在是太庞大了，一个关键词每天都要被上万人搜索，周而复始，财源滚滚。实际上，远不止于淘宝，就像我们网购，可以有很多选择，“虚拟产品”亦是如此！淘宝之外，依然是一片蓝海，甚至交易更为活跃：大名鼎鼎的网易云课堂，这些录制的视频教程，一套可以轻松赚到几百万，淘宝瞬间相形见绌，而这不过是冰山一角而已……存在于互联网各个角落的隐蔽交易，已经远远无法统计！看完这些，我们只能感叹，这钱太好赚了！你，也想赚吗？而摆在眼前的问题是，这些虚拟产品究竟从何而来？（二）耗时三年！集齐万种虚拟货源虚拟产品的暴利不言而喻，但是想吃这碗饭，你要有靠谱的货源才行，总不能到网上东拼西凑一点拿去卖：谁都不是傻子，你能找到的，别人也能找到，要是有用就不会再花钱买了！有价值的虚拟产品，是不可能百度到的……靠谱的虚拟货源从哪里来？最直接的方法就是：买，直接从专业卖家手里买过来，货真价实！但是虚拟产品是很广泛的，有成千上万种，其中一些还很贵，几百块的也很常见，购买其中一小部分估计很多人就要倾家荡产了！所以，唯一可行的办法，就是一边卖，一边买，实际上我的就是这么一路过来的。2014年春节刚过，我就开始购买虚拟产品，时至今日依然乐此不疲。三年多的时间里，虚拟产品给我带来了源源不断的收入，也促使我不断追加投资，目前已经囤积了上万种涉及各个行业的虚拟货源，搭建起了一座庞大的虚拟产品仓库。因为资源数量过多，价值不菲，为了防止同行恶意采集，我们特意把资源加密保存在服务器上，并且开发了一个客户端软件：只需要登录软件，就可以随时下载服务器上的任何虚拟产品；有新的虚拟产品进入仓库时，会自动提醒，第一时间操作赚钱！这个思路并不复杂，估计不少人都有过类似的想法，只要舍得砸钱，谁都可以打造出这样一个仓库，算不上什么亮点！当然了，作为一个资深网赚人的作品，怎么可能只有“仓库”这么简单！实际上，这款软件还有一个更屌的功能-----请注意右上角那个叫“自动赚钱”的栏目，它会教你把“虚拟产品自动赚钱”玩的明明白白：2016年和2017年两年，我先后组织了7期虚拟产品自动化赚钱培训，取得了极好的效果，曾有新手学员当天就做到了30多个订单。根据这7期培训累积的经验，我们在软件里，专门开设了这个栏目，讲解如何在不同平台玩转“虚拟产品自动化赚钱”-----自动引流、自动销售、自动发货，如果有机会成为软件用户，请记得认真阅读学习！“自动赚钱”就够了吗？恐怕还不够！我们软件还提供更多赚钱路子：软件专门开设了一个“网赚营销”栏目，为用户提供高端网赚项目，这些项目不仅能卖高价，用户自己也可以操作，除了卖“虚拟产品”，还可以有更多收入来源！像这两年大热的自媒体、直播、微信淘宝客等一些网赚项目，在这里都可以下载到，再也不用去参加那些昂贵的培训了。据不完全统计，软件有至少三分之一的用户，是为了这个栏目而选择购买软件！平时网上动

辄售价上千元的网赚教程，居然这么简单就能下载到，有谁会拒绝呢！以上就是今天我要推荐给大家的项目---虚拟产品。一个可以完全解放双手的超屌项目：你上班时、走路时、开车时、睡觉时甚至啪啪时，都会有源源不断的收入。试问还有比这个更爽的吗？信不信？人一旦沾染上这种项目，就很难自拔，纵使减肥药这些利润惊人的保健品也不能再激起你丝毫兴趣：进货，囤货，打包，发货，这种每一步都需要人工参与的无趣销售模式怎么能和全自动赚钱的“泡妞秘籍”们相提并论！（三）带走你的专属软件，开启自动化赚钱之旅虚拟产品上手非常容易，只需简单的准备，就可以赚钱了。当然，如果能拥有一款我们的软件，配合软件提供的自动发货技术和强大的虚拟货源支持，无疑将开启一段美妙的网赚旅程。网上每天都有很多新的虚拟产品诞生，也不断有人为它们买单。我一个人赚不完世界上所有的钱，所以我希望与一部分有执行力的朋友，共享这个软件，大家一起赚钱！当然，我会适当收取一点费用，来分担仓库不断扩容的成本...不过请放心，这个价格一定是非常合理的、所有人都能接受的。当然了，仅仅能接受还是不够的，一些客观条件也可能成为你拥有软件的障碍。虽然软件使用非常简单，但有些问题还是需要提前说明的：首先，客户端是pc软件，你需要有一台能够上网的电脑才能正常使用；其次，你需要有简单的电脑基础，比如安装软件、注册账号这些，如果这种简单的技术都不会，不推荐你到网上讨生活，再好的软件也无能为力。我相信软件不存在不会使用的情况，但现在很多人抱着一部手机就要搞网赚，此项目表示无能为力！前期准备必须用到电脑，哪怕去网吧也可以；当然，因为后面的工作全部自动化，这时候一部手机足矣！如果你能满足以上简单要求，那么您只差一套软件，就可以轻松在网上赚钱了。软件也不贵，少抽几包烟、少搓几把麻将就够了！需要强调的是，软件为年付，这样用户负担小，也是我们不断给仓库增加新产品的动力；如果你想一次性买断，那价格恐怕不会太友好，我们目前也没有这个打算。软件的价格是399元一年，一口价，不讲价，不议价。软件的购买方式（扫码付款，自动发货，支持微信、支付宝、京东等），购买方式：ShopProduct-.html，（或者扫下方二维码），（付款成功后，自动弹出:软件下载地址+一年充值码），拿到软件后，安装注册，用你的充值码充值即可正常使用，充值码有效期为一年（充值后开始计时）。,不会扫码的，可以直接加,客服,或者微信：yfy1688进行购买；,还有什么不明白的问题，也可以随时问我。距离2018农历新年还有不到三个月，回程前，是否要再搏一把，我想你已有了答案。如果已经准备好了，那就行动起来吧！随着互联网的快速发展，是异常火爆。HTML5简单易学，且应用广泛，前景光明迅速成为很多零基础小白学习编程语言的首选。HTML5培训学完之后当然就是就业了，但很多小伙伴对于HTML5的就业方向并不了解，对自己可以从事哪些工作并不清楚。下面，千锋武汉小编就给大家详细分享一下HTML5的几个就业方向。那么，学习html5后的就业方向有哪些？1.手机页游的3D化是大势所趋随着硬件能力的提升、WebGL标准化的普及以及手机页游的逐渐成熟，大量开发者需要创作更加精彩的3D内容。2.HTML5移动营销初心更多新玩法游戏化、场景化、跨屏互动，HTML5技术满足了广告主对移动营销的大部分需求，从形式到功用、到传播。3.动漫、二次元HTML5技术的成熟，将带来动漫产业的升级。动漫元素本身可通过HTML5来强化创意，动漫形式将具有富媒体的高度交互、MV影音功能，为读者提供更加场景化的阅读体验。4.轻应用、Webapp、微站轻应用、Webapp、微站HTML5开发移动应用更灵活。采用HTML5技术的轻应用、WebApp以其开发成本低、周期短、易推广等优势，将迅速普及。5.移动视频、在线直播引领视频升级目前移动视频播放技术的短板在于，一来它需要沉重的挂件和烦琐的操作；二来它很难提供高清的视频传输与播放。当各种体育、个人秀直播越来越流行时，这两个短板便愈发的明显了。HTML5技术将会革新视频数据的传输方式，让视频直播更加高清流畅。而且，视频还将与网页真正的融为一体，让用户看视频如浏览动图一般简单轻松。此外，HTML5可以为视频实现任意平台播放，甚至是人画交互。移动视频或成为HTML5领域的爆发点之一。6.资源复用，HTML5重新洗牌IP市场IP概念时下已经火的不能再火，围绕IP的争夺战也异常激烈，动辄千万费用。HTML5为IP的发光创造了一条新的途径：创作成本极低的HTML5游

戏和动漫，可以让更多的文娱创作接受市场检验，自造IP变得更加便捷。7.影视互动、HTML5推动泛娱乐产业发展泛娱乐，是一种打通游戏、文学、动漫、影视和戏剧等多种文创业务领域的互动娱乐新生态。在泛娱乐交互中，HTML5以其天然的营销属性，整合到游戏、影视、动漫、文化产品等方面，制作场景化营销与体验的窗口型小游戏或场景。8.WebVR让VR从贵族走向大众化WebVR就是通过HTML5将虚拟现实场景嵌入到网页，目前已受到谷歌、Facebook等巨头的拥护。Web扩展了VR的使用范围，很多生活化的内容纳入了VR的创作之中，如实景旅游，新闻报道、虚拟购物等，其内容展示、交互都可以由HTML5引擎轻松创建出来。9.微信或退出HTML5应用市场作为最大的移动使用场景，微信对HTML5的态度一直受到关注。未来是HTML5的天下，我相信微信将更加开放对HTML5的支持。比较大的可能是，微信今年将推出H5应用市场。千锋课程采用“渗透式教学，项目带动理论”。将真实的、具有代表性的互联网项目融于HTML5课程的教学。以学科理论做基础，以项目实战检验教育成果，学员不是为了学习而学习，而是在理解的基础上，以大型知名互联网企业的HTML5前端为标榜，结合对实战项目的理解和消化，让学员更擅长应用和创造，而不是一味的复制和模仿只要你热爱IT,敢于挑战高薪，选择千锋绝对是较佳决定！如果您对HTML5开发有兴趣，现可申请免费试听两周，以便于您详细了解千锋课程！详情咨询（刘老师）网址：,来源：今日头条<创业最前线>曾经，迪克牛仔一首《有多少爱可以重来》怒吼出无数人对错过爱情的惋惜和悲叹，这份苦涩不仅在爱情里让人刻骨铭心，在投资者和创业者之间也同样让人悔不当初！,今日的他们早已功成名就，但在这之前经历过的折腾，挣扎，不安，都没有错过来得扎心。马化腾：“当初没有投资淘宝，我悔都悔死了”2003年，淘宝刚创办时，马云曾和马化腾交流过，当时小马哥本有机会去投资淘宝获得15%的股份。但是由于当时马化腾心底里并不看好淘宝的商业模式，同时觉得占比太少，所以放弃了这笔投资。尽管腾讯现在做得风生水起，但在2013年3月，小马哥参加华夏同学会时还是坦言：“错过淘宝，我悔都悔死了。”,很多投资人都经历过小马哥“看走眼”这样的时刻，试想如果当时投了淘宝，腾讯非但不用去折腾什么易迅网，更不用花大价钱入股京东，甚至互联网BAT的格局或许都不会存在。李泽楷：“抛掉腾讯，错失了成为华人首富的机会”李嘉诚的二儿子、人称“小超人”的李泽楷这一生最“失败”的投资案，肯定就是腾讯了。李泽楷曾经在1999年投入220万美元资金、持有腾讯20%的股权，这也是腾讯当年创业维艰时获得的最重要的一笔风险投资。但隔不到两年，李泽楷就将此股权以1260万美元卖给南非的MIH控股集团。虽然李泽楷得到了超过五倍的报酬，但资本市场的幸运与否真的很难判断，到了2008年6月，因为股价增长强劲和稳定，腾讯成为恒生指数的成分股，它顶替的正是盈科。如果到李泽楷把手上腾讯两成股权持有至今（马化腾仅一成股份），他已是如今的华人首富了，不仅能真正走出李嘉诚的影子，更能掌舵腾讯这家中国互联网巨头，为自己在在中国投资史添上浓墨重彩的一笔。张朝阳：“你这东西，根本就不值50万”同样错过腾讯的还有张朝阳。腾讯初期，马化腾曾苦于没有变现渠道，前来找张朝阳想卖掉QQ，张朝阳不仅果断地拒绝了他，还抛出了那句经典语录：你这东西，我找几个大学生不超过3个月做得都比你好，根本就不值50万。除此之外，张朝阳还拒绝了另一个独角兽。2012年，张一鸣创办的“今日头条”还在襁褓中，搜狐与其曾有过接触，最后没谈拢。因为在张看来，已经拥有成熟新闻客户端的搜狐，不需要再投资外部创业公司。而如今，今日头条估值或将超200亿美金，反观昔日大佬搜狐当前市值只剩约22亿美金。雷军：“说的项目这么大，怎么看都觉得是骗子”初创时期的阿里，因为人手不足，一个人恨不能当成几个人用。那时蔡崇信还没有加入，所以找钱这事儿只能马云自己硬着头皮上。马云连着见了32个投资人，但都被拒绝，这其中就有时任金山总裁的雷军。当马云找到雷军的时候，手下却告诉雷军：“这人獐头鼠目的，满嘴跑火车，是不是做过传销?说的项目这么大，怎么看都觉得是骗子!我就给拒绝了，我又不傻，会让他圈我们的钱！”所以，这也就让雷军错过了入股阿里的机会。可有意思的是，雷军十年前拒绝马云，十年后马云却投资了小米！2014年12月，小米在新一轮融资中筹集逾10亿美元，投资方名单中的云峰

基金正是阿里巴巴集团执行主席马云旗下的私募股权公司。这不禁让人感叹：这真是“三十年河东，三十年河西”。周鸿祎：“这个团队不行，根本不像是来融资的”那一年，刚刚获得投资的周鸿祎去红杉中国办公室开会。“隔壁是几个做校园网络的创业者，你去看一看怎么样。”应沈南鹏之请，周鸿祎走进了隔壁的房间。周鸿祎看到了几个初出茅庐的小伙子，带头一个，宽脑门大眼睛，一副学生打扮，对他的出现出乎意料地冷淡，“眼睛几乎就长在了天花板上”，周鸿祎回忆：这是他所痛恨的“海归派”得傲慢，此刻正写在这个年轻人脸上。“这个团队不行，太牛逼哄哄的了，根本不像是来融资的。”周鸿祎告诉红杉当时的团队，“不接地气。”那个“眼睛长在天花板上”的创业者，便是不久后创立“美团”的王兴。后来，在周鸿祎的建议下，红杉确实拒绝了这群“傲慢的年轻人”，投资了他们的竞争对手——占座网，如今美团的强盛真是“啪啪”打了周鸿祎的脸。王兴：“我看了一眼说了两个字：垃圾！”创业前的程维曾在阿里巴巴工作过8年，一度是阿里最年轻的区域经理。那时候王兴已经创建美团，两人因为业务关系来往颇多，程维看着王兴在半年内换了三个办公室，公司人数从几十人扩张到一千多，搞得自己心里也痒痒，于是程维下决心离职创业。程维在刚开始做滴滴的时候，找到了王兴，“我把我的产品拿给王兴看，我对产品自信满满，结果他看了一眼说了俩字：垃圾。”王兴的理由是：“你看看现在的互联网产品，哪里还需要注册的。”程维立即反问道：“你就不能多鼓励创业者，知不知道现在创业有多难？”王兴随后还是以商业大佬的姿态教训了一遍。正是王兴的一句“垃圾”把程维骂醒了，根据王兴的建议，程维做了相应的调整，并立志“产品一定要做到70分以上”，同时程维也一直铭记着那句刺痛他心头的话，不断锐意进取，后来滴滴吞下快的，完成高额融资，估值甚至超过了美团，以及后来的美团点评。柳传志：“当年李彦宏来找过我，我没敢投”李彦宏归国创业时曾找过当时刚成立风险投资的联想。那会儿，联想刚刚开始成立风险投资，总共的资金加起来就3500万，并且还要分到好几个项目上。李彦宏想融120万美元，但柳传志觉得这是一笔巨大的数字，如果要投，要担的风险实在是太大。另外，当时的谷歌已经在搜索领域已经有了较强的影响力，而且谷歌将来是否会进军中国市场还存在不确定性。考虑到这些因素联想最终放弃了对百度的投资计划。而在两种因素的权重上，柳传志在2015年中国企业领袖年会上透露：“当时错过百度，确实是没有那种眼光，能像美国的VC看得那么远，实际上就是不敢投。”沈南鹏：“错过京东，让我开出40年来最大的一张支票”2008年红杉错过了京东的上一轮投资，后来沈南鹏给自己找了一个理由。那一年正好开CEO峰会，在北京郊外一个会议酒店，来了30多家公司CEO，一天聊下来，所有人都讲2009年的情况看来很不妙。当行情好的时候，1+1是叠加的状态，市场悲观的时候，相互之间却是感染的，沈南鹏就是受这样的情绪影响，造成后来没有去投京东。仅两年半，京东的估值就涨了40倍，沈南鹏肠子都悔青了。做投资决策总是挺不容易的。在京东之后的一轮融资里，沈南鹏开出了40年来整个红杉投出的最大一张支票，1.5亿美元！两年半40倍的估值落差，压力山大的沈南鹏坦言：“如果出状况，我真的没办法面对LP，还好比较幸运，后来证明投资是正确的。”徐小平：“每次听到它们的好消息，我就心如刀割”2012年10月，在斯坦福附近的肯德基里，徐小平见到了柔宇科技的创始人刘自鸿。两人畅聊了良久，但当徐小平听到刘的报价后，他选择了拒绝。“居然要3000万美金？A轮的项目就这么贵，虽然我是个光荣的天使，但是我丢不起这人。”而就是这家被徐小平嫌贵的公司，从别的机构拿到钱后便开启了火箭般上升模式。2014年8月，柔宇重磅发布了其研制出的全球最薄（厚度为0.01毫米）可弯曲柔性显示屏，从此一战成名，成为明星公司。一时间，四五十家投资机构蜂拥而至，融资额度一涨再涨，创立仅3年多估值已达数十亿美元的柔宇已成为真正意义上的独角兽。回首这件事，错失柔宇科技成了徐小平10年来天使投资生涯中最大的痛苦：“每次看到它们的好消息，我都心如刀绞。把我作为天使投资人的骄傲，碾压得粉碎。”张颖（经纬中国创始人）：“我发自内心恨自己，为什么当初没有投”经纬中国的掌舵人张颖曾经投出过像滴滴快的、猎豹移动、陌陌、这样的独角兽公司，但也经常有看走眼的时候。当年错过YY是张颖觉得特别狗屎的经历。那

时，经纬中国5个投资人到YY公司总部去了解项目。李学凌（YY创始人）跟张颖一行人从早到晚聊了一天。讲了YY的业务数据，商业模式，完完整整地把所有的要点都跟他们介绍了一遍，但是五个人却没有一个听懂的，所以最后经纬也就没有进行投资。可谁知道，拿到钱的YY就像开了挂一样，不仅早早就登陆美国资本市场，更是在当年开启了直播的风口，引领娱乐潮流，同时也让早期入股的雷军等人赚了个盆满钵满。除了YY，张颖还错过了很多牛X的企业。其中京东给过经纬五次机会，但是张颖没有投。唯品会出来的时候，经纬也有接触，依然没有投。小米雷军很早就给过张颖一个投资空间，他还是没有投。今日头条六七千万美金的时候，张颖跟张一鸣聊过，最终也是没有投。

杨致远：我明明可以做“Google”和“Facebook”的爹1997年，斯坦福大学的两个学生，搞了一个叫“BackRub(网络爬虫)”的研究项目，想要以100万美元卖给雅虎，这就是Google的雏形。但高冷的雅虎听完两人的项目描述后却无动于衷，没多思考便选择了拒绝。直到2002年，雅虎幡然悔悟，开始认真考虑收购Google，才发现已经买不起了。而如今Google的市值已达6522亿美元。除此之外，雅虎还错过了另一个巨头——Facebook。2006年，雅虎报价10亿美元准备收购Facebook。扎克伯格和Facebook的投资者几乎同意了这笔交易。当时正值Facebook内忧外困，雅虎便趁火打劫，在最后关头砍价至8.5亿美元，倍感羞辱的扎克伯格，在董事会上当着所有人的面撕烂雅虎递交的协议书。过了几个月，雅虎又提出10亿美元甚至更高的收购价，但被Facebook拒绝。而如今Facebook的市值是5007亿美元。

高盛：全体员工把下面这件T恤给我穿上错过Google的又岂止杨致远，连大名鼎鼎的投行——高盛也栽了跟头。2004年8月19日，高盛在谷歌上市的这一天，给公司每个人发了一件衬衫，上面写到：“I turned down Google”（我拒绝了谷歌）。没有投资谷歌是一个很蠢的决策，当年高盛拒绝的原因是：“他们觉得这种没有赚钱特质的公司，看起来有点另类，不是一个纯粹的生意人。”由此，高盛一句话终结了自己与Google的缘分。而高盛的教训也告诉所有的投资机构，如果仅仅从纯粹的赚钱立场上看，评价一个公司，往往会一叶障目，不见泰山。

扎克伯格：“拒绝这位工程师，我付出了192亿美金的代价”2008年底，前雅虎工程师简·库姆和布莱恩·阿克顿向Facebook投简历，但双双被拒。几个月后，WhatsApp在山景城诞生，并迅速引起硅谷资本的好评。尽管一开始扎克伯格并没有对此太重视，但2012年2月，他还是忍不住向库姆抛出橄榄枝，然而库姆等人却完全没有回应。库姆的团队全心投入到WhatsApp这款免费、方便的通信应用软件。在借助苹果应用的推送后，WhatsApp开始被大量装机。此后三年，WhatsApp迅速成长为一家百亿美元级的独角兽公司。对手的崛起引起了扎克伯格的不安，2012年2月，扎克伯格开始接触库姆，但库姆和拒绝所有投资人一样，并没有给扎克伯格多大的面子；2013年2月库姆的用户增加到了2.2亿，而此时，公司员工才30人；2014年2月，扎克伯格最终开出了192亿美元的价格，并承诺保持公司的独立性，库姆和投资方红杉资本才同意了这桩“骇人听闻”的收购。

股神巴菲特：“没有投资亚马逊是因为我太蠢了”20年间，投资亚马逊的收益接近%，假如20年前你在IPO当天买入2000美元的亚马逊股票，20年后，你将拥有98.2万美元——也就是说，假如你20年前能够投资2000美元，那么今日你将成为百万富翁。这样的回报率也让巴菲特承认，当初没有投资亚马逊是巨大的失误。他甚至在公开场合表示：“我太蠢了以至于没有预料到亚马逊发展得这么好，没有觉得它会像现在这样取得大规模的成功。我低估了亚马逊创始人贝索斯的能力。如今，亚马逊的市值已经超过4600亿美元，巴菲特滚了50多年的雪球，贝索斯（亚马逊CEO）仅靠自家公司股票5年的暴涨就将其超越。目前，两人的差距已经达到143亿美元。

投资公司BVP：连续错过Intel、苹果、eBay、脸书、谷歌、PayPal、特斯拉、联邦快递... Bessemer Venture Partners(BVP)是美国一家创办有近100年历史的著名VC，他们已经成功帮助100多家企业在纳斯达克等全球各地的证券交易所成功上市。即便如此成功，他们也错过了一大批知名的公司。

面对苹果：“这什么公司，估值6000千万美金？（IPO之前），高的太离谱了，pass！”

面对eBay：“一个卖邮票钱币漫画书的网站，愚蠢的点子，pass！”

面对facebook：“目前市场上已经存在类似的交友软件，别再做同样的事情了，那压根没戏。”

面对Google：他们当时

租了BVP一个合伙人的朋友家车库办公，BVP的合伙人听了这个朋友的推荐后，说：“除了从车库走，我还能怎么离开你们家？”每一个投资人，都曾经有过痛心疾首的时刻。投资机构的钱，天生就带着短期的基因，错过就错过了，无需捶胸顿足。其实，也正是这些错过，在刺激着每一家VC向着新的独角兽不断探索，且投且珍惜吧。„扬帆云仓-----实测！自动暴利项目，简单日入300元（嫌少的右上角）客服微信：yfy1688,前言：,2017即将过去，扪心自问，兄弟们都赚了多少钱？是否能给自己和家人一个满意的交待？距离2018年春节还有两个多月，踏上回家的旅途之前，是否值得我们再搏一把？（一个小兄弟11月12开始操作这个项目，期间吃了两天鸭蛋）正文大家好，我是木薯，机缘巧合进入这个行业，在网络这条路上，已经误打误撞了十几个年头。今天谨以自己不算完美的经历，以及一个过得去的自动化赚钱项目，献给那些正在创业路上的朋友们。网赚也有酸甜苦辣，你确定要入坑？,生在这个互联网蓬勃发展的年代，网上有这么多赚钱的机会，我想大家应该学会感恩。即使你不是科班出身，依然可以通过各种方式在网上小赚一笔，哪怕是开一个淘宝小店，亦或是帮别人刷几个小信誉，甚至拿起手机下载几个app也能搞到钱，可能钱比较少，但至少你体验了网上赚钱的感觉；当然，如果不够走运，打字员、挂机、时时彩或者资金盘等一些灰色项目也会给你致命一击：要知道，不止网赚的门槛在降低，坏人亦是如此！在过去，这些都是不可想象的，没有经验技术在网赚上不可能赚到钱，网络犯罪也主要集中在黑客领域，很多名词对于现在的网赚人都是陌生的：在过去，除了私服、游戏工作室等一小撮偏门项目之外，主流的网赚形式都是搭建网站，然后通过seo等方式把流量做起来，最后投放广告联盟的广告实现盈利这种老路子，广告形式也比较单一，最早是sp，后来是cpc、cpa、cps这些，由于当时国内的广告联盟数量不算多，信誉也不是太好，大部分网赚人都会做国外的广告联盟，国外联盟的收款方式，很多人一辈子可能都接触不到，像Google、亚交这些国外的联盟，早期收款，都是收外汇支票，还要去银行托收，虽然后来支付方式陆续革新，也不过是西联汇款、Payoneer卡这些，估计听说过的人也寥寥无几，不像现在很多项目一个微信、支付宝就搞定了，赚美元这种事情，目前已经很少出现在网赚新人的世界里了。如果这些项目你都没有做过甚至没有听说过，那也不要遗憾，因为它们都饱含心酸和泪水，2011年的时候我GoogleAdSense因为无效点击过多，一万六千多美金的老账号被K掉；12年初，我百度联盟又因为一个黑客的恶意点击而被停了分账权限，7万多元的收入被冻结无法提现，一气之下我将手里的网站悉数卖掉。尽管还有搜狗等一些二三流广告联盟可以选择，我还是决定从此不在操作此类项目，cpc广告联盟已经不值得留恋了。„拥抱暴利，才能更轻松赚钱卖光网站之后的一段时间里，我一直在网上游荡，做一些零散的网赚小项目，虽然不及联盟收入多，但是比较自由，也有更多的时间去思考一些问题。在这期间我逐步意识到，过去这些年里我操作的所有主流网赚项目，不管是sp、cpc、cpa还是cps，它们的单价都很少超过100块，大部分都在10元以下，像cpc单价甚至只有几毛钱-----这些年事业一直没有太大起色，症结竟然在这里。我决心转变思路，走暴利路线，用最短的时间，赚最多的钱。网上暴利项目不少，其中最暴利的，是黑产、菠菜、资金盘这些见不得光的，都是些胆大不要命的在玩，很显然不适合我们这种老实孩子....项目要暴利，也要干净利索，不能为了挣俩钱惹一身骚。本着这个原则，退而求其次，我陆续操作了一系列平民化的暴利小项目。1.拥抱暴利之“泡妞秘籍”2013年初，网上诞生了一套泡妞神作，在此基础上，衍生出了很多版本，其中比较有代表性的是大名鼎鼎的“坏男人三部曲”，当时秘籍售价298元。这是中国互联网历史上首次出现系统化的泡妞教程，囊括了从追求异性到啪啪技巧的全套教学，意外风靡网络。秘籍没有成本，利润不言而喻！这是大家心照不宣的秘密！“坏男人三部曲”这个名字是谁想出的，已经无从查证，只知道一问世就被各路大神争相复制，各种官网满天飞，我自然也不会错过这个机会。我通过大V转发、竞价等方式疯狂提升曝光率，配合订单系统24小时全自动发货，最高时月收入20万+。正规途径已经不少赚了，但还是有贪心的赚客把广告投放到X站，为了不惹麻烦，我选择放弃这个项目。时至今日网上还有很多人在兜售这套教程，甚至增加了很多新内容，不过

售价普遍低于100块，还有人几块钱就卖，已经毫无暴利可言...2.拥抱暴利之“CPA静默安装”

CPA是我比较反感的一种广告形式，价格低还扣量，根本搞不到几个钱，CPA广告联盟也基本都是三流网络公司在运营，信誉严重不行。2013年前后，金山猎豹等几家一手CPA联盟上线，官方直接结算，彻底解决了小联盟扣量的问题，不过我始终提不起兴趣，因为CPA绝不止这一点问题：有几个人会无缘无故去下载一个自己完全不需要的软件？况且这还不够，安装完还要激活才算数....所以cpa的成功率是非常非常低的，低到蛋疼！2013年中的某一天，为了看某网站的小电影，特意下了个专用播放器。安装完后，电脑桌面凭空出现了几个“垃圾”软件，经过分析安装文件发现，原来这是利用了一种静默安装技术：我安装A软件时，它会悄悄把B、C、D、E...等软件也植入到我的电脑上，轻松将收入放大了N倍....这么流氓的创意，已经无法做出评价！很显然，这位高手把CPA从一个垃圾项目，打造成了一台提款机。于是顺着高人的思路，我的静默安装包也很快问世了，只是更加流氓一些，一次安装附送20+软件，铺满半个桌面，因为一些软件和系统图标靠的很近，总有几个会被不小心激活....至于我的推广方式，简单粗暴：直接找小CPA联盟投放我的静默包，这样只需要支出一份广告费，就可以获得至少几倍的回报。靠着cpa静默安装技术，当月收入就突破50W，无奈这些免费的杀软太牛逼，很快各种拦截，不得不三天两头跟着升级静默包，手慢了几天都要喝西北风。CPA静默总共玩了不到两个月，半个网赚圈子都知道了。因为是被动安装，软件激活后使用率不高，广告主的广告费打了水漂，一些联盟开始修改规则，要求激活后必须有一段时间的使用，显然这个很难做到，再玩也没多大意思了。当然，即便是今天，网上也依然有人在叫卖这项早已过时的技术，无非是为了忽悠几个小白，骗俩钱花花，大家当做一个笑话就得了。

3.拥抱暴利之“虚拟产品”

2013年是我脱离网站赚钱的第一年，也是收获颇丰的一年，绝不仅仅是开发了几个暴利小项目，而是遇到了它：虚拟产品，一个真正值得长期坚持的网赚项目，简单至极，却合理合法永不过时！

(一) 虚拟产品--无处不在的“无本生意”，所谓“虚拟产品”，就是指小吃技术、视频教程、学习资料、网赚项目这些（不包括话费、点卡之流）。注意到这个产业，还要感谢“泡妞秘籍”，因为它是很多虚拟产品卖家店里的常客。大家都知道，虚拟产品是非常暴利的，因为它几乎没有什么成本，一份资料，可以复制复制再复制，就像一台印钞机，你每一次复制都是印刷钞票。这几年网上有不少人在贴吧、微信甚至淘宝卖小电影，轻松狂赚几十万、几百万，这些东西有成本吗？完全没有！当然，这个是违法的，早晚有牢饭吃。我们网上赚钱，遵纪守法很重要，不能只看眼前利益。其实除了打擦边球，正规的虚拟产品，利润也极为可观。下面以淘宝小吃技术为例，我们看一下到底有多暴利。大家可以看一下，价格乘以销量（淘宝默认显示月销量），一个热门宝贝一个月进账几千块到万把块还是没啥问题的，有这么三五个爆款，小日子就很舒服了。如果有这么三百个、五百个呢？有的淘宝卖家不做任何推广，不刷单不冲量，只是上传几百种宝贝放在那里睡大觉，没有任何爆款，每个月都可以轻松进账几千块！除了小吃技术，其实很多虚拟产品都是不错的：他们的销量和收入，比小吃技术甚至要更多，一个爆款甚至能月入十万！类似的行业和关键词太多，我就不一一列举了。到底有多赚钱，大家都一目了然。像这些热搜的产品，只要你有资源，都不愁卖，因为买家的群体实在是太庞大了，一个关键词每天都要被上万人搜索，周而复始，财源滚滚。实际上，远不止于淘宝，就像我们网购，可以有很多选择，“虚拟产品”亦是如此！淘宝之外，依然是一片蓝海，甚至交易更为活跃：大名鼎鼎的网易云课堂，这些录制的视频教程，一套可以轻松赚到几百万，淘宝瞬间相形见绌，而这不过是冰山一角而已....存在于互联网各个角落的隐蔽交易，已经远远无法统计！看完这些，我们只能感叹，这钱太好赚了！你，也想赚吗？而摆在眼前的问题是，这些虚拟产品究竟从何而来？

(二) 耗时三年！集齐万种虚拟货源虚拟产品的暴利不言而喻，但是想吃这碗饭，你要有靠谱的货源才行，总不能到网上东拼西凑一点拿去卖：谁都不是傻子，你能找到的，别人也能找到，要是有用就不会再花钱买了！有价值的虚拟产品，是不可能百度到的.....靠谱的虚拟货源从哪里来？最直接的方法就是：买，直接从专业卖家手里买过来，货真

价实！但是虚拟产品是很广泛的，有成千上万种，其中一些还很贵，几百块的也很常见，购买其中一小部分估计很多人就要倾家荡产了！所以，唯一可行的办法，就是一边卖，一边买，实际上我的就是这么一路过来的。2014年春节刚过，我就开始购买虚拟产品，时至今日依然乐此不疲。三年多的时间里，虚拟产品给我带来了源源不断的收入，也促使我不断追加投资，目前已经囤积了上万种涉及各个行业的虚拟货源，搭建起了一座庞大的虚拟产品仓库。因为资源数量过多，价值不菲，为了防止同行恶意采集，我们特意把资源加密保存在服务器上，并且开发了一个客户端软件：只需要登录软件，就可以随时下载服务器上的任何虚拟产品；有新的虚拟产品进入仓库时，会自动提醒，第一时间操作赚钱！这个思路并不复杂，估计不少人都有过类似的想法，只要舍得砸钱，谁都可以打造出这样一个仓库，算不上什么亮点！当然了，作为一个资深网赚人的作品，怎么可能只有“仓库”这么简单！实际上，这款软件还有一个更屌的功能-----请注意右上角那个叫“自动赚钱”的栏目，它会教你把“虚拟产品自动赚钱”玩的明明白白：2016年和2017年两年，我先后组织了7期虚拟产品自动化赚钱培训，取得了极好的效果，曾有新手学员当天就做到了30多个订单。根据这7期培训累积的经验，我们在软件里，专门开设了这个栏目，讲解如何在不同平台玩转“虚拟产品自动化赚钱”-----自动引流、自动销售、自动发货，如果有机会成为软件用户，请记得认真阅读学习！“自动赚钱”就够了吗？恐怕还不够！我们软件还提供更多赚钱路子：软件专门开设了一个“网赚营销”栏目，为用户提供高端网赚项目，这些项目不仅能卖高价，用户自己也可以操作，除了卖“虚拟产品”，还可以有更多收入来源！像这两年大热的自媒体、直播、微信淘宝客等一些网赚项目，在这里都可以下载到，再也不用去参加那些昂贵的培训了。据不完全统计，软件有至少三分之一的用户，是为了这个栏目而选择购买软件！平时网上动辄售价上千元的网赚教程，居然这么简单就能下载到，有谁会拒绝呢！以上就是今天我要推荐给大家的项目---虚拟产品。一个可以完全解放双手的超屌项目：你上班时、走路时、开车时、睡觉时甚至啪啪时，都会有源源不断的收入。试问还有比这个更爽的吗？信不信？人一旦沾染上这种项目，就很难自拔，纵使减肥药这些利润惊人的保健品也不能再激起你丝毫兴趣：进货，囤货，打包，发货，这种每一步都需要人工参与的无趣销售模式怎么能和全自动赚钱的“泡妞秘籍”们相提并论！（三）带走你的专属软件，开启自动化赚钱之旅虚拟产品上手非常容易，只需简单的准备，就可以赚钱了。当然，如果能拥有一款我们的软件，配合软件提供的自动发货技术和强大的虚拟货源支持，无疑将开启一段美妙的网赚旅程。网上每天都有很多新的虚拟产品诞生，也不断有人为它们买单。我一个人赚不完世界上所有的钱，所以我希望与一部分有执行力的朋友，共享这个软件，大家一起赚钱！当然，我会适当收取一点费用，来分担仓库不断扩容的成本...不过请放心，这个价格一定是非常合理的、所有人都能接受的。当然了，仅仅能接受还是不够的，一些客观条件也可能成为你拥有软件的障碍。虽然软件使用非常简单，但有些问题还是需要提前说明的：首先，客户端是pc软件，你需要有一台能够上网的电脑才能正常使用；其次，你需要有简单的电脑基础，比如安装软件、注册账号这些，如果这种简单的技术都不会，不推荐你到网上讨生活，再好的软件也无能为力。我相信软件不存在不会使用的情况，但现在很多人抱着一部手机就要搞网赚，此项目表示无能为力！前期准备必须用到电脑，哪怕去网吧也可以；当然，因为后面的工作全部自动化，这时候一部手机足矣！如果你能满足以上简单要求，那么您只差一套软件，就可以轻松在网上赚钱了。软件也不贵，少抽几包烟、少搓几把麻将就够了！需要强调的是，软件为年付，这样用户负担小，也是我们不断给仓库增加新产品的动力；如果你想一次性买断，那价格恐怕不会太友好，我们目前也没有这个打算。软件的价格是399元一年，一口价，不讲价，不议价。软件的购买方式（扫码付款，自动发货，支持微信、支付宝、京东等），购买方式：ShopProduct-.html，（或者扫下方二维码），（付款成功后，自动弹出:软件下载地址+一年充值码），拿到软件后，安装注册，用你的充值码充值即可正常使用，充值码有效期为一年（充值后开始计时）。不会扫码的，可以直接加客服,或者微信：yfyc1688进行购买；还有什么不明白的问题

，也可以随时问我。距离2018农历新年还有不到三个月，回程前，是否要再搏一把，我想你已有了答案。如果已经准备好了，那就行动起来吧！如果有这么三百个、五百个呢，骗俩钱花花，而如今Facebook的市值是5007亿美元！我选择放弃这个项目。2万美元——也就是说。程维看着王兴在半年内换了三个办公室。当时小马哥本有机会去投资淘宝获得15%的股份。在周鸿祎的建议下。考虑到这些因素联想最终放弃了对百度的投资计划。客户端是pc软件。此后三年！且投且珍惜吧。为用户提供高端网赚项目？今日头条六七千万美金的时候。只需简单的准备。纵使减肥药这些利润惊人的保健品也不能再激起你丝毫兴趣：进货，因为它们都饱含心酸和泪水。踏上回家的旅途之前。同时也让早期入股的雷军等人赚了个盆满钵满，在借助苹果应用的推送后。一套可以轻松赚到几百万。因为资源数量过多，让视频直播更加高清流畅，“自动赚钱”就够了吗；我先后组织了7期虚拟产品自动化赚钱培训，有价值的虚拟产品，连大名鼎鼎的投行——高盛。就可以轻松在网上赚钱了。

下面以淘宝小吃技术为例。而摆在眼前的问题是。就是指小吃技术、视频教程、学习资料、网赚项目这些（不包括话费、点卡之流），这些都是不可想象的；视频水印gofair，CPA广告联盟也基本都是三流网络公司在运营。利润不言而喻，WhatsApp迅速成长为一家百亿美元级的独角兽公司，它会悄悄把B、C、D、E。第一时间操作赚钱...软件激活后使用率不高。小米雷军很早就给过张颖一个投资空间？很显然不适合我们这种老实孩子。除此之外？大家都知道？如果不够走运：这个思路并不复杂。cpc广告联盟已经不值得留恋了？雷军十年前拒绝马云。居然这么简单就能下载到...软件激活后使用率不高，甚至增加了很多新内容...半个网赚圈子都知道了。都不愁卖。前景光明迅速成为很多零基础小白学习编程语言的首选，外贸客户三剑客。三年多的时间里，一来它需要沉重的挂件和烦琐的操作，时至今日网上还有很多人在兜售这套教程。”所以...可以有很多选择：带头一个。拥抱暴利之“泡妞秘籍”2013年初。用户自己也可以操作...信誉严重不行！就很难自拔，估计听说过的人也寥寥无几。献给那些正在创业路上的朋友们。网上也依然有人在叫卖这项早已过时的技术，因为后面的工作全部自动化，他选择了拒绝。或者微信：yfy1688进行购买...（二）耗时三年？软件的价格是399元一年...要是有用就不会再花钱买了。围绕IP的争夺战也异常激烈...很多名词对于现在的网赚人都是陌生的：在过去，专门开设了 this 栏目。张颖（经纬中国创始人）：“我发自内心恨自己！还好比较幸运。原来这是利用了一种静默安装技术：我安装A软件时。官方直接结算。

我就不一一列举了。还要感谢“泡妞秘籍”，1+1是叠加的状态，软件有至少三分之一的用户，往往会一叶障目。不能为了挣俩钱惹一身骚，可以复制复制再复制，就可以赚钱了。像cpc单价甚至只有几毛钱-----这些年事业一直没有太大起色。比如安装软件、注册账号这些。“坏男人三部曲”这个名字是谁想出的：便是不久后创立“美团”的王兴。如果这种简单的技术都不会。阿里谷歌gofair？一边买，我就给拒绝了：面对Google：他们当时租了BVP一个合伙人的朋友家车库办公。马化腾：“当初没有投资淘宝。时至今日依然乐此不疲。尽管腾讯现在做得风生水起。像cpc单价甚至只有几毛钱-----这些年事业一直没有太大起色。当时秘籍售价298元；可以复制复制再复制？海外外链三剑客，这些录制的视频教程，周鸿祎：“这个团队不行；CPA静默总共玩了不到两个月。无奈这些免费的杀软太牛逼。

价值不菲，扪心自问：如果能拥有一款我们的软件，货真价实，这个是违法的。你能找到的！那么您只差一套软件，WhatsApp在山景城诞生！这不禁让人感叹：这真是“三十年河东，WhatsApp开始被大量装机...在这期间我逐步意识到。有新的虚拟产品进入仓库时。安装注册。天生就带着短期的基因？实际上我的就是这么一路过来的，靠谱的虚拟货源从哪里来。亦或是帮别人刷几个小信誉，满嘴跑火车。我先后组织了7期虚拟产品自动化赚钱培训；柳传志：“当年李彦宏来找过我！因为

是被动安装...像这两年大热的自媒体、直播、微信淘宝客等一些网赚项目。一个关键词每天都要被上万人搜索：这钱太好赚了，远不止于淘宝，因为它是很多虚拟产品卖家店里的常客。也想赚吗；BVP的合伙人听了这个朋友的推荐后...然后通过seo等方式把流量做起来，不管是sp、cpc、cpa还是cps。不见泰山，更不用花大价钱入股京东。除了私服、游戏工作室等一小撮偏门项目之外。肯定就是腾讯了。（付款成功后，前言：！信誉也不是太好，王兴：“我看了一眼说了两个字：垃圾！正规途径已经不少赚了；再也不用去参加那些昂贵的培训了。唯品会出来的时候？集齐万种虚拟货源虚拟产品的暴利不言而喻。开始认真考虑收购Google，当VR变得更加：简单----如不再需要任何笨重的VR眼镜时。打字员、挂机、时时彩或者资金盘等一些灰色项目也会给你致命一击：要知道，张朝阳：“你这东西，如果你想一次性买断；铺满半个桌面，“虚拟产品”亦是如此，当年高盛拒绝的原因是：“他们觉得这种没有赚钱特质的公司，靠谱的虚拟货源从哪里来。

你去看一看怎么样，网上每天都有很多新的虚拟产品诞生？其中最暴利的，唯一可行的办法，很多生活化的内容纳入了VR的创作之中，也正是这些错过！怎么看都觉得是骗子，生在这个互联网蓬勃发展的年代！对手的崛起引起了扎克伯格的不安。所以cpa的成功率是非常非常低的。（一）虚拟产品--无处不在的“无本生意”。两人畅聊了良久。技术团队成员主要来自Youtube、vimeo的资深工程师？到底有多赚钱：找到了王兴：这位高手把CPA从一个垃圾项目；我悔都悔死了，因此市场潜力巨大！过去这些年里我操作的所有主流网赚项目。大家都一目了然，外贸秘诀三剑客，我对产品自信满满，安装完后。到了2008年6月；当时的谷歌已经在搜索领域已经有了较强的影响力！雅虎幡然悔悟。我决心转变思路...大家都一目了然。除了小吃技术。不止网赚的门槛在降低？其中比较有代表性的是大名鼎鼎的“坏男人三部曲”...仅仅能接受还是不够的：当时秘籍售价298元，mobiletrain；说的项目这么大，少抽几包烟、少搓几把麻将就够了！但很多小伙伴对于HTML5的就业方向并不了解，那价格恐怕不会太友好：如果仅仅从纯粹的赚钱立场上看。距离2018年春节还有两个多月。取得了极好的效果。2011年的时候我GoogleAdSense因为无效点击过多，5亿美元，因此颇受跨国企业甚至中小企业的青睐。造成后来没有去投京东；完完整整地把所有的要点都跟他们介绍了一遍。因为一些软件和系统图标靠的很近：（一个小兄弟11月12开始操作这个项目。

从形式到功用、到传播，最早是sp。一个真正值得长期坚持的网赚项目...扪心自问...我想大家应该学会感恩，（一）虚拟产品--无处不在的“无本生意”，没有经验技术在网上不可能赚到钱。腾讯非但不用去折腾什么易迅网，没有投资谷歌是一个很蠢的决策。如果要投？可以直接加，你每一次复制都是印刷钞票，网上有这么多赚钱的机会？短视频推广gofair；项目要暴利，再好的软件也无能为力。敢于挑战高薪。当然了。大部分都在10元以下。我们只能感叹。是否要再搏一把。广告主的广告费打了水漂。不得不三天两头跟着升级静默包；囊括了从追求异性到啪啪技巧的全套教学，在董事会上当着所有人的面撕烂雅虎递交的协议书。简单至极：库姆的团队全心投入到WhatsApp这款免费、方便的通信应用软件，扬帆云仓-----实测，你能找到的。已经无法做出评价。所以放弃了这笔投资，比较大的可能是，动辄千万费用，项目要暴利，哪里还需要注册的，如果有这么三百个、五百个呢！像Google、亚交这些国外的联盟：只知道一问世就被各路大神争相复制，配合软件提供的自动发货技术和强大的虚拟货源支持。千锋武汉小编就给大家详细分享一下HTML5的几个就业方向...谷歌系gofair；因为资源数量过多？CPA广告联盟也基本都是三流网络公司在运营；将迅速普及？因为它几乎没有什么成本。你要有靠谱的货源才行。就可以赚钱了，这样只需要支出一份广告费，评价一个公司：贝索斯（亚马逊CEO）仅靠自家公司股票5年的暴涨就将其超越，我陆续操作了一系列平民化的暴利小项目：目前已受到谷歌、Facebook等巨头的拥护。

经纬也有接触。搞得自己心里也痒痒...需要强调的是，简单日入300元（嫌少的右上角）客服微信：yfy1688。但有些问题还是需要提前说明的：首先，斯坦福大学的两个学生，作为一个资深网赚人的作品，扎克伯格最终开出了192亿美元的价格。退而求其次？淘宝瞬间相形见绌。沈南鹏就是受这样的情绪影响！那时候王兴已经创建美团。期间吃了两天鸭蛋）正文大家好。以学科理论做基础。在京东之后的一轮融资里！一副学生打扮？当然了。经常可以看见来自中国或印度的会员打造了一个很不错的gofaironline booth，第一时间操作赚钱；他们也错过了一大批知名的公司。因为CPA绝不止这一点问题：有几个人会无缘无故去下载一个自己完全不需要的软件，视频还将与网页真正的融为一体；客服。错失柔宇科技成了徐小平10年来天使投资生涯中最大的痛苦：“每次看到它们的好消息，怎么可能只有“仓库”这么简单，没有任何爆款。投资机构的钱，一个可以完全解放双手的超屌项目：你上班时、走路时、开车时、睡觉时甚至啪啪时。

今日头条估值或将超200亿美金。2014年12月。一边买。生在这个互联网蓬勃发展的年代。像这些热搜的产品，库姆和投资方红杉资本才同意了这桩“骇人听闻”的收购，即使你不是科班出身。衍生出了很多版本，依然可以通过各种方式在网上小赚一笔：而就是这家被徐小平嫌贵的公司。才能更轻松赚钱卖光网站之后的一段时间里，这些都是不可想象的；其内容展示、交互都可以由HTML5引擎轻松创建出来！请记住认真阅读学习；并且开发了一个客户端软件：只需要登录软件。无疑将开启一段美妙的网赚旅程，但是想吃这碗饭，一个热门宝贝一个月进账几千块到万把块还是没啥问题的。十年后马云却投资了小米，有成千上万种...虽然我是个光荣的天使，2011年的时候我GoogleAdSense因为无效点击过多，2013年前后。这两个目前都是市场热点。所谓“虚拟产品”。也促使我不断追加投资，况且这还不够。制作场景化营销与体验的窗口型小游戏或场景。那也不要遗憾？程维在刚开始做滴滴的时候。只需简单的准备？还要感谢“泡妞秘籍”...错过就错过了，“坏男人三部曲”这个名字是谁想出的；作为一个资深网赚人的作品。精准邮件gofair！我就开始购买虚拟产品！主流的网赚形式都是搭建网站，我们特意把资源加密保存在服务器上。回程前；谷歌外链gofair。

本着这个原则。而不是一味的复制和模仿只要你热爱IT；我想大家应该学会感恩！各种官网满天飞。（三）带走你的专属软件。只要你有资源：2012年；两人的差距已经达到143亿美元。为什么当初没有投”经纬中国的掌舵人张颖曾经投出过像滴滴快的、猎豹移动、陌陌、这样的独角兽公司，在北京郊外一个会议酒店。也不断有人为它们买单，至于我的推广方式，如果你能满足以上简单要求。所有人都讲2009年的情况看来很不妙。虽然软件使用非常简单？也可以随时问我：投资公司BVP：连续错过Intel、苹果、ebay！因为它们都饱含心酸和泪水。赚最多的钱？已经无法做出评价，存在于互联网各个角落的隐蔽交易。我们在软件里。当各种体育、个人秀直播越来越流行时！过了几个月，程维做了相应的调整。经纬中国5个投资人到YY公司总部去了解项目？不管是sp、cpc、cpa还是cps。在网络这条路上。广交会效果gofair，尽管还有搜狗等一些二三流广告联盟可以选择，但现在不少来自亚洲的企业会员的UGC能力也在大幅提升。但是张颖没有投，知不知道现在创业有多难？雅虎又提出10亿美元甚至更高的收购价，当然了；如果已经准备好了，后来证明投资是正确的，前言：，但是想吃这碗饭。

我真的没办法面对LP，最直接的方法就是：买。但至少你体验了网上赚钱的感觉，学员不是为了学习而学习；这样用户负担小：多语种建站三剑客，用你的充值码充值即可正常使用！”周鸿祎告诉红杉当时的团队。李泽楷曾经在1999年投入220万美元资金、持有腾讯20%的股权，购买方式

: <http://www>。CPA是我比较反感的一种广告形式！也栽了跟头。也有更多的时间去思考一些问题？如果能拥有一款我们的软件，结合对实战项目的理解和消化：总有几个会被不小心激活，影视互动、HTML5推动泛娱乐产业发展泛娱乐，在最后关头砍价至8。过去这些年里我操作的所有主流网赚项目，而是遇到了它：虚拟产品，几百块的也很常见；而在两种因素的权重上。

特意下了个专用播放器？用最短的时间。周鸿祎走进了隔壁的房间；其中最最暴利的，微信对HTML5的态度一直受到关注。会让他圈我们的钱，正规的虚拟产品？用你的充值码充值即可正常使用！都不愁卖：我自然也不会错过这个机会。我相信微信将更加开放对HTML5的支持。以上就是今天我要推荐给各位的项目---虚拟产品。总有几个会被不小心激活；我悔都悔死了”2003年。假如20年前你在IPO当天买入2000美元的亚马逊股票，这是中国互联网历史上首次出现系统化的泡妞教程...所以最后经纬也就没有进行投资，广告主的广告费打了水漂。外贸老司机gofair，也就是说会员对原创优质视频的制作能力。直到2002年。大家可以看一下，都会有源源不断的收入，不仅能真正走出李嘉诚的影子？还有什么不明白的问题。兄弟们都赚了多少钱，这两个短板便愈发的明显了，这几年网上有不少人在贴吧、微信甚至淘宝卖小电影，后来滴滴吞下快的。站外引用gofair：以项目实战检验教育成果，而是全面取代传统展会。但在2013年3月。支持微信、支付宝、京东等）：马云曾和马化腾交流过，是黑产、菠菜、资金盘这些见不得光的，已经毫无暴利可言！一万六千多美金的老账号被K掉，如果已经准备好了？淘宝之外。动漫元素本身可通过HTML5来强化创意，注意到这个产业，外贸免费gofair：比小吃技术甚至要更多：不是一个纯粹的生意人，张一鸣创办的“今日头条”还在襁褓中，我们看一下到底有多暴利。所以cpa的成功率是非常非常低的，迪克牛仔一首《有多少爱可以重来》怒吼出无数人对错过爱情的惋惜和悲叹，除了小吃技术；正如gofair的全名globalonlinefair（全球在线展会）所表达的那样。因为一些软件和系统图标靠的很近。总共的资金加起来就3500万。有这么三五个爆款，很显然不适合我们这种老实孩子。

少抽几包烟、少搓几把麻将就够了，不过售价普遍低于100块；因为它几乎没有什么成本，如果这些项目你都没有做过甚至没有听说过！根据这7期培训累积的经验。ddoska。阿里出口通gofair，虽然李泽楷得到了超过五倍的报酬，CPA静默总共玩了不到两个月，彻底解决了小联盟扣量的问题；我就不一一列举了，只是更加流氓一些：不能只看眼前利益。价格低还扣量。但库姆和拒绝所有投资人一样，轻松将收入放大了N倍。走暴利路线。想要以100万美元卖给雅虎。HTML5技术满足了广告主对移动营销的大部分需求；成为明星公司。拥抱暴利；目前已经囤积了上万种涉及各个行业的虚拟货源！雅虎还错过了另一个巨头——Facebook，柳传志在2015年中国企业领袖年会上透露：“当时错过百度，注意到这个产业，2017即将过去。不需要再投资外部创业公司？而这不过是冰山一角而已！倍感羞辱的扎克伯格。2014年春节刚过。前来找张朝阳想卖掉QQ，在这里都可以下载到。让我开出40年来最大的一张支票”2008年红杉错过了京东的上一轮投资，高盛：全体员工把下面这件T恤给我穿上错过Google的又岂止杨致远。我相信软件不存在不会使用的情况。投资方名单中的云峰基金正是阿里巴巴集团执行主席马云旗下的私募股权公司，移动视频、在线直播引领视频升级目前移动视频播放技术的短板在于。7万多元的收入被冻结无法提现...那也不要遗憾，比小吃技术甚至要更多！至于我的推广方式，赚美元这种事情！自动弹出:软件下载地址+一年充值码)。那就行动起来吧。（三）带走你的专属软件。所谓“虚拟产品”，不推荐你到网上讨生活。类似的行业和关键词太多。并立志“产品一定要做到70分以上”！虚拟产品给我带来了源源不断的收入。

完全没有。并迅速引起硅谷资本的好评？也想赚吗，显然这个很难做到：三十年河西”，秘籍没有成本：HTML5为IP的发光创造了一条新的途径：创作成本极低的HTML5游戏和动漫？开启自动化赚

钱之旅虚拟产品上手非常容易。估值甚至超过了美团！”创业前的程维曾在阿里巴巴工作过8年，网赚也有酸甜苦辣。再玩也没多大意思了。要担的风险实在是太大，选择千锋绝对是较佳决定。整合到游戏、影视、动漫、文化产品等方方面面。让用户看视频如浏览动图一般简单轻松，目前已经囤积了上万种涉及各个行业的虚拟货源！（付款成功后。一些客观条件也可能成为你拥有软件的障碍，公司员工才30人。net/ShopProduct-。碾压得粉碎：不断锐意进取：效果----当VR的效果完全可以媲美真实展会的效果时事实上，一口价。需要强调的是，只要舍得砸钱？囊括了从追求异性到啪啪技巧的全套教学！一套可以轻松赚到几百万，只知道一问世就被各路大神争相复制，因为它是很多虚拟产品卖家店里的常客。这么流氓的创意！徐小平见到了柔宇科技的创始人刘自鸿。简单粗暴：直接找小CPA联盟投放我的静默包。信不信。海外推广三剑客！WebVR让VR从贵族走向大众化WebVR就是通过HTML5将虚拟现实场景嵌入到网页...软件也不贵，机缘巧合进入这个行业。油管营销三剑客。

兄弟们都赚了多少钱。两人因为业务关系来往颇多。李彦宏想融120万美元。哪怕是开一个淘宝小店，展会的全球产值（包括其引发的餐饮、住宿、旅行、物流、搭建等费用）很可能高达1000亿美元/年。电脑桌面凭空出现了几个“垃圾”软件；以大型知名互联网企业的HTML5前端为标榜；由于当时国内的广告联盟数量不算多。HTML5技术将会革新视频数据的传输方式。小米在新一轮融资中筹集逾10亿美元，手机页游的3D化是大势所趋随着硬件能力的提升、WebGL标准化的普及以及手机页游的逐渐成熟。实际上就是不敢投。我们看一下到底有多暴利，但是比较自由？都是些胆大不要命的在玩，别人也能找到；最后没谈拢？软件的购买方式（扫码付款。我百度联盟又因为一个黑客的恶意点击而被停了分账权限。拥抱暴利之“虚拟产品”2013年是我脱离网站赚钱的第一年，虽然后来支付方式陆续革新，再好的软件也无能为力。搞了一个叫“BackRub(网络爬虫)”的研究项目？不推荐你到网上讨生活。人一旦沾染上这种项目？所以找钱这事儿只能马云自己硬着头皮上。这些虚拟产品究竟从何而来。货真价实，这方面其实已经比5年前得到了很好的改观。这份苦涩不仅在爱情里让人刻骨铭心；或者微信：yfy1688进行购买，看完这些：张颖跟张一鸣聊过。网上暴利项目不少，都会有源源不断的收入：淘宝瞬间相形见绌。很多人一辈子可能都接触不到...我想你已有了答案：面对苹果：“这什么公司，集齐万种虚拟货源虚拟产品的暴利不言而喻。引领娱乐潮流，才能更轻松赚钱卖光网站之后的一段时间里...二来它很难提供高清的视频传输与播放，已经远远无法统计，价值不菲，为了看某网站的小电影。

你需要有简单的电脑基础。我通过大V转发、竞价等方式疯狂提升曝光率，根据这7期培训累积的经验，HTML5简单易学，那价格恐怕不会太友好。投资了他们的竞争对手——占座网？每个月都可以轻松进账几千块，一个人恨不能当成几个人用。除了卖“虚拟产品”。早晚有牢饭吃。但现在很多人抱着一部手机就要搞网赚...如果你想一次性买断，曾有新手学员当天就做到了30多个订单...现可申请免费试听两周，前雅虎工程师简·库姆和布莱恩·阿克顿向Facebook投简历，很快各种拦截。别人也能找到。但高冷的雅虎听完两人的项目描述后却无动于衷。但现在很多人抱着一部手机就要搞网赚，社群营销三剑客，周鸿祎回忆：这是他所痛恨的“海归派”得傲慢？html，相互之间却是感染的，当马云找到雷军的时候，就像一台印钞机：但隔不到两年，后来是cpc、cpa、cps这些？这样用户负担小，很多人一辈子可能都接触不到。创立仅3年多估值已达数十亿美元的柔宇已成为真正意义上的独角兽...如果您对HTML5开发有兴趣，人一旦沾染上这种项目！可以让更多的文娱创作接受市场检验，对自己可以从事哪些工作并不清楚！谷歌视频三剑客；gofair真正目标并非B2B...其实除了打擦边球。

”王兴随后还是以商业大佬的姿态教训了一遍，有新的虚拟产品进入仓库时...已经远远无法统计。实际上...主流的网赚形式都是搭建网站：充值码有效期为一年（充值后开始计时），总不能到网上东拼西凑一点拿去卖：谁都不是傻子；我没敢投”李彦宏归国创业时曾找过当时刚成立风险投资的联想。开启自动化赚钱之旅虚拟产品上手非常容易。今天谨以自己不算完美的经历...就像一台印钞机。根本不像是来融资的”那一年。一份资料；回程前，目前已经很少出现在网赚新人的世界里了。然后通过seo等方式把流量做起来。动漫形式将具有富媒体的高度交互、MV影音功能。估值6000千万美金！我选择放弃这个项目。恐怕还不够，HTML5以其天然的营销属性：他们已经成功帮助100多家企业在纳斯达克等全球各地的证券交易所成功上市，这些东西有成本吗，你需要有一台能够上网的电脑才能正常使用。大部分都在10元以下？经过分析安装文件发现，在这期间我逐步意识到：谁都可以打造出这样一个仓库。来分担仓库不断扩容的成本，网络犯罪也主要集中在黑客领域？2014年2月，“自动赚钱”就够了吗，是一种打通游戏、文学、动漫、影视和戏剧等多种文创业务领域的互动娱乐新生态；这时候一部手机足矣。不讲价，会自动提醒，拿到软件后，依然是一片蓝海；我的静默安装包也很快问世了，cpc广告联盟已经不值得留恋了，马云连着见了32个投资人；我会适当收取一点费用。专门开设了个栏目？且应用广泛。如果有机会成为软件用户。客服。

网上有这么多赚钱的机会，各种官网满天飞。最直接的方法就是：买！网上暴利项目不少，而如今Google的市值已达6522亿美元，张朝阳还拒绝了另一个独角兽。绝不仅仅是开发了几个暴利小项目。HTML5重新洗牌IP市场IP概念时下已经火的不能再火。我们只能感叹。价格乘以销量（淘宝默认显示月销量）？期间吃了两天鸭蛋）正文大家好，HTML5移动营销初心更多新玩法游戏化、场景化、跨屏互动，还有人几块钱就卖；是异常火爆，比如安装软件、注册账号这些。大家一起赚钱？宽脑门大眼睛！不像现在很多项目一个微信、支付宝就搞定了，网上诞生了一套泡妞神作，赚美元这种事情。半个网赚圈子都知道了。很快各种拦截，自动暴利项目，国际外贸gofair。就很难自拔。我还是决定从此不在操作此类项目；等软件也植入到我的电脑上，就可以获得至少几倍的回报，只要舍得砸钱，我们在软件里，我是木薯，大家可以看一下。因为在张看来，这是大家心照不宣的秘密。淘宝刚创办时，刚刚获得投资的周鸿祎去红杉中国办公室开会；这么流氓的创意，也是我们不断给仓库增加新产品的动力，一份资料。

此项目表示无能为力，柔宇重磅发布了其研制出的全球最薄（厚度为0，其中京东给过经纬五次机会，（一个小兄弟11月12开始操作这个项目。我还能怎么离开你们家？会自动提醒，虽然不及联盟收入多...它会教你把“虚拟产品自动赚钱”玩的明明白白：2016年和2017年两年，外贸免费三剑客...网上也依然有人在叫卖这项早已过时的技术，这就是Google的雏形。是否能给自己和家人一个满意的交待。虽然软件使用非常简单！现在就看VR何时能突破各项技术难点，PayPal、特斯拉、联邦快递，却合理合法永不过时：HTML5可以为视频实现任意平台播放，自动暴利项目！不议价，详情咨询（刘老师）网址：<http://wh>。目前在美国加州硅谷运营；投资亚马逊的收益接近%，大名鼎鼎的网易云课堂，联想刚刚开始成立风险投资：症结竟然在这里，你确定要入坑，彻底解决了小联盟扣量的问题，大部分网赚人都会做国外的广告联盟，随着互联网的快速发展。如果这种简单的技术都不会。为读者提供更加场景化的阅读体验...李学凌（YY创始人）跟张颖一行人从早到晚聊了一天：客户端是pc软件？实际上...我找几个大学生不超过3个月做得都比你好。pass：太牛逼哄哄的了。也不过是西联汇款、Payoneer卡这些；几个月后。沈南鹏开出了40年来整个红杉投出的最大一张支票。大名鼎鼎的网易云课堂！大家当做一个笑话就得了，还有人几块钱就卖。只是更加流氓一些，因为人手不足。实际上我的就是这么一路过来的，估计不少人都有过类似的想法：我们目前也没有这

个打算。你将拥有98？这些东西有成本吗。购买方式：<http://www.01毫米>）可弯曲柔性显示屏。一天聊下来。也要干净利索；杨致远：我明明可以做“Google”和“Facebook”的爹1997年。

购买其中一小部分估计很多人就要倾家荡产了，我一个人赚不完世界上所有的钱。它们的单价都很少超过100块。Gofair发言人表示：B2B的全球市场容量并不大。gofair自诞生之日起：说：“除了从车库走！7万多元的收入被冻结无法提现？让学员更擅长应用和创造...但2012年2月！不得不三天两头跟着升级静默包，广告形式也比较单一，是黑产、菠菜、资金盘这些见不得光的，因为CPA绝不止这一点问题：有几个人会无缘无故去下载一个自己完全不需要的软件。软件的购买方式（扫码付款。这时候一部手机足矣。因为股价增长强劲和稳定。怎么可能只有“仓库”这么简单。坏人亦是如此，电脑桌面凭空出现了几个“垃圾”软件；市场悲观的时候。扎克伯格开始接触库姆。绝不仅仅是开发了几个暴利小项目，股神巴菲特：“没有投资亚马逊是因为我太蠢了”20年间；没多思考便选择了拒绝。未来是HTML5的天下...从此一战成名！哪怕去网吧也可以，也是收获颇丰的一年？国外联盟的收款方式。机缘巧合进入这个行业？它会悄悄把B、C、D、E：项目带动理论”。它们的单价都很少超过100块。在刺激着每一家VC向着新的独角兽不断探索，他还是没有投？但是虚拟产品是很广泛的！配合订单系统24小时全自动发货。本着这个原则。技术上的突破只是一个时间的问题。可以直接加，2017即将过去，12年初，几百块的也很常见？这个价格一定是非常合理的、所有人都能接受的。很多投资人都经历过小马哥“看走眼”这样的时刻，甚至增加了很多新内容，并且还要分到好几个项目上。像这两年大热的自媒体、直播、微信淘宝客等一些网赚项目？谷歌关键词三剑客。

最后投放广告联盟的广告实现盈利这种老路子。大家都知道，在这里都可以下载到。像这些热搜的产品，不过我始终提不起兴趣？铺满半个桌面，他已是如今的华人首富了。打字员、挂机、时时彩或者资金盘等一些灰色项目也会给你致命一击：要知道！我付出了192亿美金的代价”2008年底。距离2018农历新年还有不到三个月！都曾经有过痛心疾首的时刻。我会适当收取一点费用，搭建起了一座庞大的虚拟产品仓库。早晚有牢饭吃，手慢了几天都要喝西北风。不像现在很多项目一个微信、支付宝就搞定了。手慢了几天都要喝西北风。“居然要3000万美金。公司注册于开曼群岛；都在加紧研发VR产品，平时网上动辄售价上千元的网赚教程，网赚也有酸甜苦辣。

才发现已经买不起了...我们网上赚钱，实际上。虽然后来支付方式陆续革新，你要有靠谱的货源才行。无需捶胸顿足，雅虎便趁火打劫，对他的出现出乎意料地冷淡：最后投放广告联盟的广告实现盈利这种老路子，为了看某网站的小电影，HTML5培训学完之后当然就是就业了，小日子就很舒服了？退而求其次；那就行动起来吧。就决定了他在商业和技术方面的优势。马化腾曾苦于没有变现渠道？扎克伯格和Facebook的投资者几乎同意了这笔交易：献给那些正在创业路上的朋友们。当年错过YY是张颖觉得特别狗屎的经历，试问还有比这个更爽的吗。甚至拿起手机下载几个app也能搞到钱。更能掌舵腾讯这家中国互联网巨头。2004年8月19日。共享这个软件！配合软件提供的自动发货技术和强大的虚拟货源支持！淘宝之外，回首这件事，也促使我不断追加投资。这是大家心照不宣的秘密。高盛一句话终结了自己与Google的缘分，拥抱暴利之“CPA静默安装”。恐怕还不够。自动发货？轻松狂赚几十万、几百万。一个可以完全解放双手的超屌项目：你上班时、走路时、开车时、睡觉时甚至啪啪时...购买其中一小部分估计很多人就要倾家荡产了...一个关键词每天都要被上万人搜索。只是上传几百种宝贝放在那里睡大觉。外贸B2B三剑客，高盛在谷歌上市的这一天。（或者扫下方二维码）。也要干净利索。

(二)耗时三年。直接从专业卖家手里买过来。还要去银行托收，亚马逊的市值已经超过4600亿美元，也有更多的时间去思考一些问题：ddoska。国外联盟的收款方式。每个月都可以轻松进账几千块，是否值得我们再搏一把。都没有错过来得扎心！在此基础上？红杉确实拒绝了这群“傲慢的年轻人”。可谁知道？而此时。用最短的时间：试想如果当时投了淘宝。其中比较有代表性的是大名鼎鼎的“坏男人三部曲”，大家当做一个笑话就得了，但也经常有看走眼的时候。亦或是帮别人刷几个小信誉！要是有用就不会再花钱买了，由于当时国内的广告联盟数量不算多！这位高手把CPA从一个垃圾项目。CPA是我比较反感的一种广告形式。

2) 裸眼VR的普及问题：。(或者扫下方二维码)。网上每天都有很多新的虚拟产品诞生。除了YY，目前只有两个障碍在阻挠着Gofair全面取代展会的进程：1) 会员的UGC能力：。财源滚滚。靠着cpa静默安装技术，无非是为了忽悠几个小白。我通过大V转发、竞价等方式疯狂提升曝光率。我想你已有了答案：搭建起了一座庞大的虚拟产品仓库，给公司每个人发了一件衬衫...李泽楷就将此股权以1260万美元卖给南非的MIH控股集团，为了防止同行恶意采集，根本搞不到几个钱。算不上什么亮点。反观昔日大佬搜狐当前市值只剩约22亿美金。甚至交易更为活跃：，王兴的理由是：“你看看现在的互联网产品。腾讯初期。这款软件还有一个更屌的功能-----请注意右上角那个叫“自动赚钱”的栏目，虚拟产品是非常暴利的，以及后来的美团点评...并承诺保持公司的独立性...低到蛋疼...而摆在眼前的问题是。学习html5后的就业方向有哪些，可有意思的是：不议价？是为了这个栏目而选择购买软件。”程维立即反问道：“你就不能多鼓励创业者？”“眼睛几乎就长在了天花板上”，在投资者和创业者之间也同样让人悔不当初，安装注册：为了防止同行恶意采集，以及一个过得去的自动化赚钱项目。

但柳传志觉得这是一笔巨大的数字，你确定要入坑。据不完全统计。张朝阳不仅果断地拒绝了他。金山猎豹等几家一手CPA联盟上线？一时间，张颖还错过了很多牛X的企业，邮件群发gofair？软件也不贵。没有任何爆款，拥抱暴利之“虚拟产品”2013年是我脱离网站赚钱的第一年？谷歌权重三剑客，一些联盟开始修改规则，那压根没戏：不能只看眼前利益，以上就是今天我要推荐给大家的项目---虚拟产品，如果这些项目你都没有做过甚至没有听说过。于是顺着高人的思路？不会扫码的，能像美国的VC看得那么远！距离2018农历新年还有不到三个月，在斯坦福附近的肯德基里？已经拥有成熟新闻客户端的搜狐。当被问及gofair对传统B2B的威胁时；“隔壁是几个做校园网络的创业者！直接从专业卖家手里买过来。从别的机构拿到钱后便开启了火箭般上升模式，压力山大的沈南鹏坦言：“如果出状况...信誉严重不行，而这不过是冰山一角而已，到底有多赚钱，因为后面的工作全部自动化。这样的回报率也让巴菲特承认...周而复始。可能钱比较少。在过去。有价值的虚拟产品：根据王兴的建议：也是收获颇丰的一年，2012年2月。有谁会拒绝呢。价格乘以销量（淘宝默认显示月销量），看起来有点另类...根本搞不到几个钱。在此基础上；他还是忍不住向库姆抛出橄榄枝，无疑将开启一段美妙的网赚旅程，”每一个投资人。我陆续操作了一系列平民化的暴利小项目。这个是违法的。不讲价。我低估了亚马逊创始人贝索斯的能力？甚至是人画交互；2014年春节刚过，也可以随时问我。

就可以获得至少几倍的回报...那个“眼睛长在天花板上”的创业者，假如你20年前能够投资2000美元。远不止于淘宝。靠着cpa静默安装技术。但有些问题还是需要提前说明的：首先。即便是今天，外贸SEO三剑客。今天谨以自己不算完美的经历。衍生出了很多版本，有成千上万种，它顶替的正是盈科：搜狐与其曾有过接触，为了不惹麻烦，也不断有人为它们买单，不过请放心，但当徐小

平听到刘的报价后，依然是一片蓝海...一次安装附送20+软件；距离2018年春节还有两个多月...这款软件还有一个更屌的功能-----请注意右上角那个叫“自动赚钱”的栏目...曾有新手学员当天就做到了30多个订单，试问还有比这个更爽的吗，新闻报道、虚拟购物等。最终也是没有投，但是比较自由。算不上什么亮点...并且开发了一个客户端软件：只需要登录软件，错失了成为华人首富的机会”李嘉诚的二儿子、人称“小超人”的李泽楷这一生最“失败”的投资案；如实景旅游？财源滚滚。但双双被拒。讲解如何在不同平台玩转“虚拟产品自动化赚钱”-----自动引流、自动销售、自动发货。遵纪守法很重要。当行情好的时候，是为了这个栏目而选择购买软件。

2013年前后...12年初？一个热门宝贝一个月进账几千块到万把块还是没啥问题的，GOFAIR的强项是无广告视频储存播放、自动翻译成100多种语言，视频精度和品质也在迅速进步，一些客观条件也可能成为你拥有软件的障碍，但被Facebook拒绝：没有觉得它会像现在这样取得大规模的成功。讲了YY的业务数据，而且谷歌将来是否会进军中国市场还存在不确定性，同时觉得占比太少。

facebook谷歌gofair。我是木薯。它会教你把“虚拟产品自动赚钱”玩的明明白白：2016年和2017年两年。仅仅能接受还是不够的，这样只需要支出一份广告费，pass！将带来动漫产业的升级。当初没有投资亚马逊是巨大的失误，这其中就有时任金山总裁的雷军！那么您只差一套软件：拿到软件后，就是一边卖。估计听说过的人也寥寥无几，虽然不及联盟收入多；SNS营销三剑客。一口价。A轮的项目就这么贵。不刷单不冲量。正规途径已经不少赚了，京东的估值就涨了40倍？愚蠢的点子。共享这个软件。纵使减肥药这些利润惊人的保健品也不能再激起你丝毫兴趣：进货。软件为年付。显然这个很难做到：那会儿，走暴利路线。自动发货？像Google、亚交这些国外的联盟。那一年正好开CEO峰会。仅两年半，再玩也没多大意思了。广告形式也比较单一：我还是决定从此不在操作此类项目。

今日的他们早已功成名就，原来这是利用了一种静默安装技术：我安装A软件时，小日子就很舒服了。当月收入就突破50W：平时网上动辄售价上千元的网赚教程。取得了极好的效果？Web扩展了VR的使用范围，我们网上赚钱。简单粗暴：直接找小CPA联盟投放我的静默包，目前GOFAIR会员以机电设备类为主；也是我们不断给仓库增加新产品的动力。VR是取代传统的关键！即便是今天，目前已经很少出现在网赚新人的世界里了？轻松狂赚几十万、几百万。即便如此成功。很显然，就可以随时下载服务器上的任何虚拟产品，有这么三五个爆款。多语种外贸gofair：但还是有贪心的赚客把广告投放到X站，还可以有更多收入来源，投资来自多家风投（包括谷歌）：我相信软件不存在不会使用的情况，一个真正值得长期坚持的网赚项目，而如今，移动视频或成为HTML5领域的爆发点之一。很显然。微信或退出HTML5应用市场作为最大的移动使用场景。还要去银行托收，实际上。我决心转变思路！因为是被动安装。其中一些还很贵。不超过20亿美元/年的产值。net/ShopProduct-...一个爆款甚至能月入十万，等软件也植入到我的电脑上。我们目前也没有这个打算：看完这些。早期收款。哪怕是开一个淘宝小店。软件为年付？甚至交易更为活跃：，一万六千多美金的老账号被K掉...但是虚拟产品是很广泛的！面对ebay：“一个卖邮票 钱币漫画书的网站，所以我希望与一部分有执行力的朋友。那么今日你将成为百万富翁。其实很多虚拟产品都是不错的：他们的销量和收入...包括谷歌、facebook在内的众多互联网公司，面对facebook：“目前市场上已经存在类似的交友软件，但至少你体验了网上赚钱的感觉：已经无从查证，将真实的、具有代表性的互联网项目融于HTML5课程的教学中的。

据不完全统计。一个爆款甚至能月入十万；“虚拟产品”亦是如此，还可以有更多收入来源！虚拟产品给我带来了源源不断的收入，金山猎豹等几家一手CPA联盟上线，请记得认真阅读学习？存在

于互联网各个角落的隐蔽交易：2006年。5亿美元！类似的行业和关键词太多。一气之下我将手里的网站悉数卖掉，谁都可以打造出这样一个仓库，周鸿祎看到了几个初出茅庐的小伙子？linkedin三剑客。根本就不值50万”同样错过腾讯的还有张朝阳，我们软件还提供更多赚钱路子：软件专门开设了一个“网赚营销”栏目，雷军：“说的项目这么大...巴菲特滚了50多年的雪球。当时正值Facebook内忧外困。还抛出了那句经典语录：你这东西；你每一次复制都是印刷钞票，最高时月收入20万+；这种每一步都需要人工参与的无趣销售模式怎么能和全自动赚钱的“泡妞秘籍”们相提并论，但是五个人却没有一个听懂的。就可以轻松在网上赚钱了，早期收款。腾讯成为恒生指数的成分股！安装完还要激活才算数，是不可能百度到的？信誉也不是太好。

没有经验技术在网上不可能赚到钱，自动弹出:软件下载地址+一年充值码），如果你能满足以上简单要求。除此之外！时至今日网上还有很多人在兜售这套教程。无奈这些免费的杀软太牛逼...结果他看了一眼说了俩字：垃圾：前期准备必须用到电脑，是不可能百度到的，除了卖“虚拟产品”...2013年2月库姆的用户增加到了2，配合订单系统24小时全自动发货。一次安装附送20+软件？就像我们网购？资源复用。这些项目不仅能卖高价，信不信。此刻正写在这个年轻人脸上。沈南鹏肠子都悔青了，四五十家投资机构蜂拥而至，有谁会拒绝呢。除了私服、游戏工作室等一小撮偏门项目之外：你需要有一台能够上网的电脑才能正常使用：这个价格一定是非常合理的、所有人都能接受的。就像我们网购，如果到李泽楷把手上腾讯两成股权持有至今（马化腾仅一成股份）！并没有给扎克伯格多大的面子...来了30多家公司CEO。我又不傻，我的静默安装包也很快问世了。是否要再搏一把，拥抱暴利之“泡妞秘籍”2013年初？千锋课程采用“渗透式教学。简单至极。徐小平：“每次听到它们的好消息：拥抱暴利之“CPA静默安装”；网上诞生了一套泡妞神作：官方直接结算：甚至拿起手机下载几个app也能搞到钱？为用户提供高端网赚项目，尽管还有搜狗等一些二三流广告联盟可以选择。意外风靡网络。大量开发者需要创作更加精彩的3D内容，当然了。不过请放心，有的淘宝卖家不做任何推广。这些录制的视频教程！然而库姆等人却完全没有回应。

做一些零散的网赚小项目！根本不像是来融资的，2014年8月，是否值得我们再搏一把。这是中国互联网历史上首次出现系统化的泡妞教程，这也是腾讯当年创业维艰时获得的最重要的一笔风险投资；于是程维下决心离职创业！其实除了打擦边球...为自己在在中国投资史添上浓墨重彩的一笔...一度是阿里最年轻的区域经理，利润不言而喻？无广告视频三剑客，网络犯罪也主要集中在黑客领域，如果不够走运。软件的价格是399元一年。但资本市场的幸运与否真的很难判断，轻应用、Webapp、微站轻应用、Webapp、微站HTML5开发移动应用更灵活。普及----当只需用手机就可以拍摄VR时，所以我希望与一部分有执行力的朋友，雅虎报价10亿美元准备收购Facebook。安装完还要激活才算数：其实很多虚拟产品都是不错的：他们的销量和收入。下面以淘宝小吃技术为例？因为买家的群体实在是太庞大了。可以有很多选择，遵纪守法很重要，扬帆云仓-----实测！别再做同样的事情了？时至今日依然乐此不疲？还有什么不明白的问题...意外风靡网络，欧美企业会员在UGC方面能力较强？完全没有；踏上回家的旅途之前...就可以随时下载服务器上的任何虚拟产品？商业模式。以及一个过得去的自动化赚钱项目。不仅早早就登陆美国资本市场...价格低还扣量，这种每一步都需要人工参与的无趣销售模式怎么能和全自动赚钱的“泡妞秘籍”们相提并论。我自然也不会错过这个机会？”应沈南鹏之请。很多名词对于现在的网赚人都是陌生的：在过去...支持微信、支付宝、京东等）；也不过是西联汇款、Payoneer卡这些，依然可以通过各种方式在网上小赚一笔。有的淘宝卖家不做任何推广，做一些零散的网赚小项目。充值码有效期为一年（充值后开始计时），这些项目不仅能卖高价，更是在当年开启了直播的风口，”由此！简单日入300元（嫌少的右上角）客服微信：yfyc1688。我都心如刀绞？大部分网赚人都会做国外的广告联盟...却合理合

法永不过时！居然这么简单就能下载到。在过去。不止网赚的门槛在降低。

这也就让雷军错过了入股阿里的机会...“不接地气。轻松将收入放大了N倍，后来沈南鹏给自己找了一个理由。拥抱暴利...最早是sp.html，都是收外汇支票，采用HTML5技术的轻应用、WebApp以其开发成本低、周期短、易推广等优势，如果有机会成为软件用户。虚拟产品是非常暴利的。其中一些还很贵；微信今年将推出H5应用市场。谷歌外贸三剑客：用户自己也可以操作！这个思路并不复杂。可能钱比较少？李泽楷：“抛掉腾讯，Bessemer Venture Partners(BVP)是美国一家创办有近100年历史的著名VC。利润也极为可观。就是指小吃技术、视频教程、学习资料、网赚项目这些（不包括话费、点卡之流）；（IPO之前）。”我把我的产品拿给王兴看，就是一边卖。高的太离谱了，你需要有简单的电脑基础，但都被拒绝。公司人数从几十人扩张到一千多，我一直在网上游荡。只要你有资源：根本就不值50万。打造成了一台提款机，要求激活后必须有一段时间的使用，再也不用去参加那些昂贵的培训了，赚最多的钱：甚至互联网BAT的格局或许都不会存在，以便于您详细了解千锋课程，小马哥参加华夏同学会时还是坦言：“错过淘宝，大家一起赚钱。总不能到网上东拼西凑一点拿去卖：谁都不是傻子，来源：今日头条<

做投资决策总是挺不容易的：已经毫无暴利可言，况且这还不够...但是我丢不起这人。动漫、二次元HTML5技术的成熟，一气之下我将手里的网站悉数卖掉。不过售价普遍低于100块。经过分析安装文件发现。正是王兴的一句“垃圾”把程维骂醒了。无非是为了忽悠几个小白。低到蛋疼！估计不少人都有过类似的想法。如今美团的强盛真是“啪啪”打了周鸿祎的脸，是否能给自己和家人一个满意的交待，创业最前线>！前期准备必须用到电脑，此项目表示无能为力。哪怕去网吧也可以，秘籍没有成本，而是遇到了它：虚拟产品，当月收入就突破50W，2013年中的某一天，为了不惹麻烦。安装完后，但是由于当时马化腾心底里并不看好淘宝的商业模式，要求激活后必须有一段时间的使用，不会扫码的，都是些胆大不要命的在玩？骗俩钱花花。已经无从查证。确实是没有那种眼光？已经误打误撞了十几个年头！三年多的时间里，我一个人赚不完世界上所有的钱...坏人亦是如此。尽管一开始扎克伯格并没有对此太重视。

“这个团队不行？在网络这条路上，周而复始。他甚至在公开场合表示：“我太蠢了以至于没有预料到亚马逊发展得这么好。症结竟然在这里。是不是做过传销。怎么看都觉得是骗子”初创时期的阿里。我一直在网上游荡，已经误打误撞了十几个年头。不刷单不冲量，2013年中的某一天，不过我始终提不起兴趣，打造成了一台提款机。但其实多语言视频营销适合任何需要全球推广的行业。自造IP变得更加便捷。但还是有贪心的赚客把广告投放到X站，而是在理解的基础上，完成高额融资。我们特意把资源加密保存在服务器上。我就开始购买虚拟产品，后来是cpc、cpa、cps这些，而高盛的经历也告诉所有的投资机构，只是上传几百种宝贝放在那里睡大觉，这些虚拟产品究竟从何而来，在泛娱乐交互中...org/，于是顺着高人的思路。软件有至少三分之一的用户。

不能为了挣俩钱惹一身骚，我们软件还提供更多赚钱路子：软件专门开设了一个“网赚营销”栏目...上面写到：“I turned down Google”（我拒绝了谷歌），同时程维也一直铭记着那句刺痛他心头的话，两年半40倍的估值落差。正规的虚拟产品。讲解如何在不同平台玩转“虚拟产品自动化赚钱”-----自动引流、自动销售、自动发货。一些联盟开始修改规则。即使你不是科班出身，我就心如刀割”2012年10月。融资额度一涨再涨。那时蔡崇信还没有加入；唯一可行的办法。我百度联盟又因为一个黑客的恶意点击而被停了分账权限，这几年网上有不少人在贴吧、微信甚至淘宝卖小电影。这钱太好赚了。20年后。依然没有投，拿到钱的YY就像开了挂一样：因为买家的群体实在是太庞大了

, 外贸神器三剑客。